WHOYKTUBHBIE
BbIKNIOYATENW | CopepxaHue

MH,CIYKTVIBHbIe BbIKntoYaTesnu, AaT4nku
cneuuanbHOro Ha3Ha4yeHua

1.3.2 [JaTyuku ons BOEHHOW TEXHUKM C npuemkon “5”
1.3.3  [arunku Mopckoro ncnomnHeHus

1.3.4 WHOyKTUBHbIE BbIKNOYATENM ANsi NOAHEMHO-
TPAHCMOPTHLIX MEXaHU3MOB

WHAOYKTUBHBIE BbIKNOYATENM C KECTKUMM
TpeboBaHMAMM BO3AENCTBUA OKPYXatoLLeit cpeabl

1.3.6  VIHOYKTMBHbIE BLIKMKOYATENM BbICOKON CTEMEHM
repmeTnyHocTK IP68

1.3.7  VHOyKTMBHbIE BbIKNIOYATENN ANS paboThl 1 3
B arpecCcMBHbIX CPeAax (KMCnoTbl, LLenoym) o

1.3.7  VIHOyKTMBHbIE BbIKNIOYATENM AN1s paboThl B BOAE,
BOAHbIX pacTBOpax

1.3.8  VHayKkTMBHbIE BbIKNKOYATENM 4715 paboThl B cpeae
BbICOKOrO AaBMNEHMs!

1.3.12 WHpyKTMBHbIE Npeobpa3oBaTeny nepemeLLeHmns

MHAYKTUBHbIE BbIKMKOYATENN CO cneynanbHbIMU
3NeKTpMYeCKUMU NapameTpamm

1.3.16  VIHOYKTMBHbIE BbIKMIOYATENU MUKPOMOLLHBIE C HU3KM
notpebneHnem Toka

1.3.17 VIHOYKTMBHbIE BLIKMIOYATENM C PEneiHbIM BbIXOLOM

1.3.17 VIHOYKTUBHbIE BbIKMIOYATENM C ranbBaHUYecKu
pa3Bsi3aHHbIM ONTPOHHBIM BbIXOAOM

1.3.18 VIHOYKTMBHbIE BLIKMKOYATENM C OTKPbITLIM KOSIIEKTOPOM

1.3.19 VIHOYKTMBHbIE BLIKMKOYATENM C HU3KUM NaZeHNeM
Ha kmtove <0,2B

1.3.20 WHgykTvBHbIe BbIklo4aTenu 6e3 koauupeHTa
pegyKuumn

1.3.20 VIHOYKTUBHbIE BbIKMIOYATENN NOBbLILLEHHON
MOMEXO03aLLMLLEHHOCTH

1.3.20 WHgykTvBHbIE BbIKOYaTENM ANs paboTbl OT UCTOYHMKOB
nuTaHns ¢ koathuLneHToM nynbcauuii 1o 67%

WHOyKTUBHBIE BbIKNOYaTeNy Ans peleHuns
cneuManbHbIX 3agay

1.3.21 VHOyKTUBHbIE BbIKNIOYATENN NS KPAHOB, KNanaHoB.,
MOBOPOTHBIX 3aBUKEK

1.3.22 KonbLeBble UHAYKTUBHbIE BbIKNOYaTENM

1.3.24 WHpoyKkTvBHbIE HECKOHTAKTHBIE BBIKMHOYATENN
KOHTPONS! MUHUMAIBHOM CKOPOCTM

1.3.30 VHOyKTMBHbIE BbIKMKOYATENM 4N @BTOTPaHCNopTa

1.3.31 VIHOYKTMBHbIE BbIKMIOYATENM 4711 MHOMOMO3ULMOHHBIX
6nokoB

1.3.32 VIHOYKTUBHbIE BbIKMIOYATENM NS KOHTPONS CMbIKaHMS
LUTAaMMoB 1 npeccdopm

1.3.32 VIHOyKTMBHbIE BbIKMIOYATENM, pacnosHatoLLme
YepHble MeTanmbl

1.3.32 llleneBble MHOYKTUBHbIE BbIKIHOYATENN

1.3.34 [laTymk KOHTPONS CKOPOCTYW BpaLLEHNS
anektpoasuratens, aHanor RAMSEY

1.3.34 [laTumkun YacTOThbl BpaLLEHUS TArOBOTO
anekTpoaBuraTens

BHUMAHUE:

MHayKTMBHBLIE 0CO60B3PbIBOGE30NACHbIE
Bbikntoyatenu NAMUR u Bnoku conpsxeHus
K HAM Bbl Hangete B MnaBe 5 karanora.

™re 1.3.1



-
MHOYKTVBHBIE @}
uaT‘-IVIKVI MOPCKOIro ncrnomnHeHuns BbIKITKOYATEJIN i
Pa3amep kopnyca, Mm M12x1x54 M22x1,5x82 M27x1,5x53 M27x1,5x71,5
Cnocob ycTaHoBKW B MeTann HeBcTpanBaembilit BcTpanBaembii BcTpavsaembiit BctpanBaemblit
HomuHanbHbIl 3a30p 4 mm 7 MM 8 Mm 10 Mm
Pabouuit 3a3op 0..3,2 Mm 0..5,6 Mm 0..6,4 Mm 0.8 mm
M 220 M27x1,5 M27x1,5
1 o 222 ‘
‘ = M22x1,5 [ ] ‘ ‘
| | | il
wkauws || | S 5 2 \ a ! N 2
a7 ‘ ] MHAVKaLMs /JL
u 2105 :H'M

PNP 3aMblKatoLLmiA (@  ISNmFF2B8-31P-4-250-L ISBm AT64B8-31P-7-250-LZH  ISBm Z6B8-31P-8-400-Z ISBm AC78B8-31P-10-400-LZR18-C
Pasamblkatowmit =~ (2 ISNm FF2B8-32P-4-250-L ISBm AT64B8-32P-7-250-LZH  ISBm Z6B8-32P-8-400-Z 1SBm AC7B8-32P-10-400-LZR18-C
NPN 3amblkaroLLmil @  ISNmFF2B8-31N-4-250-L ISBm AT64B8-31N-7-250-LZ-H  ISBm Z6B8-31N-8-400-Z 1SBm AC7B8-31N-10-400-LZR18-C
Pasmblkaiowmit =~ &) ISNm FF2B8-32N-4-250-L ISBm AT64B8-32N-7-250-LZ-H  ISBm Z6B8-32N-8-400-Z ISBm AC7B8-32N-10-400-LZR18-C
[nanasoH pabounx HanpsikeHuit, Upas. 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC 10...30 B DC
MakcumanbHbIi paboynii TOK, Imax 250 MA 250 MA(<75°C)/150 MA(>75°C) 400 mA 400 mA
lMageHve HanpspkeHus npu Imax, Ud <15B 15B 5B 5B
YacToTa nepeknoyeHns, Fmax 600 Iy 500 'y 500 Iy 350 Iy
[lnanasoH pabouux Temnepatyp -25°C ... +75°C -15°C ... +105°C -25°C ... +75°C -45°C ... +65°C
KomnnekcHas 3awmta HeTt Ectb Ectb Ectb
CBeTOBas MHAMKaLMS Ectb Ectb Hert Ectb
Martepuan kopnyca Nncs59-1 Nncs59-1 NC59-1 NC59-1
MpucoeaunHeHve Kabenb 3x0,34 Mm? KnemmHuk 1,5 MM2 max Kabenb 3x0,34 Mm? 2PM[1864
Crenenb 3awutbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68
CxeMbl nogknoyeHns cmotpu Ha ctp. 1.0.8
Paamep Kopnyca, Mm M30x1,5x52,5 71x35x24 71x35x24 12x26x40
Cnocof ycTaHoBKW B MeTann BcTpanBaembiit HeBcTpanBaembiit HeBcTpansaembii BcTpanBaembli
HomuHanbHbI 3a30p 10 mm 8 Mm 15 Mm 5Mm
Pabounii 3a3op 0..8 Mm 0..6,4 mm 0..12 Mm 0..4 mm
M30x1,5 { 21‘; . 0
T T | pir ‘ e ‘
- | g . | @45 ! g% |
| T @) B L
| : [ © SR
E BN
%4 |8

WHAVKaUMS

N

WHAMKaUWS,

MHOYKTUBHBIE
> ANT] ~L
BbIKIMOYATENNX ,uaT'-IVIKVI Aana BOeHHOU TeEXHUKU C NPUeMKouU 5
Pa3mep kopnyca, MM M12x1x81,8 M16x1x61 M18x1x55 22x80
Cnocob ycTaHoBKM B MeTann BcTpavBaemblit BcTpanBaembiit BcTpanBaembiit Bcrpavsaemblii
HomuHanbHbIN 3a30p 4 mm 5,5 Mm 5mm 6,2 MM
Pabouuit 3a30p 0..3,2 Mm 0..4,4 mm 0.4 mm 0..5Mm
[laTynkn ¢ BOEHHOM J M20ct Mied | | oz
v e o ‘ M18x1 || | - \
npuemkoun “5 o i NEREE S =
NpUMeHsATCa B cocTaBe ey ¥l 3 ); A
CMELTEXHUKN, NocTaBnAeMoN - ‘ © 24 =L I~
) S @ 3 415
NS HYXO apMuu, aBualmun u =R 2 i Midx
(rora. sl 5 . Slg | |
| 1l |
A== =5 '
PNP 3amblikaroLLuii @ BTWH0.1246 BTWI0.1381 BTWIO.1467
Mepeknioyarowmin ® BTWIO.1437
[lnanasoH paboumx HanpskeHuit, Upas. 10...30 BDC 10...30BDC 10...30 BDC 20..29,4BDC
MakcumanbHblit paboynit Tok, Imax npu <75°C <250 MA <250 MA <400 MA <400 mA
npu >75°C <150 MA
MageHuwe HanpspkeHus npu Imax, Ud 25B 258 258 258
YactoTa nepeknoyeHns, Fmax 600 I'y 850 Iy 600 Iy, 250 Iy,
Mynbcauus NUTaLLEero HanpsKeHus <15% <15% <15% <15%
[unanasoH paboumx Temnepatyp -159C ... +105°C -50°C ... +55°C -50°C ... +55°C -40°C ... +60°C
KomnnekcHas 3awmra Ectb Ectb Ectb Ectb
CseToBas nHAMKaLms Ectb Ectb Ectb Het
Martepuan kopryca / YyBCTBWT. NOB-TH Cranb 45 / Monnamug, J1C59-1 / Monuamug J1C59-1 / MonunponuneH 12X18H10T / Monuamug
lMpucoepuHerne Bunka 2PM[ 1864 Kabernb 3x0,34 mm? Coeannutens PC4 Mposog 3x0,35 mm?
CreneHb 3aiwmTel no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP67 IP68
CxeMbl nogknoyeHns cmotpu Ha ctp. 1.0.8
Pasmep Kopnyca, MM 16x68 16x68 16x68 22x32
Cnocob ycTaHoBKY B MeTarn BcTpanBaemblit BcTpanBaembiit BcTpavsaembliit BcTpanBaembli
HomuHanbHIM 3a30p 1,9 Mm 1,9 Mm 1,9 Mm 3 MM
Pabouuit 3a30p 0..1,5Mm 0..1,5mm 0..1,5Mm 2,0..34 mm
216h8 216h8 ’ -~ 228 %7 ’
o 5 S . S I o= 222
I 1 A I 1 ‘ ’\T L
TRl i 2 | | |
225 mizg i 220 Imis 2 = . i i© ‘ “
‘ © | - L |16 | NS
| >16 | 216 ‘ |
| } 1 =] 15,2 PN
= & 5
PN P 3amblkatoLLui @ BTW0.1090 BTW0.1090-2 BTI0.1090.1 BTWH0.1403
Pa3mbikaroLuin @) BTWI0.1090-3 cxema nopkmoyerns PNP/NPN
BoixogHon curdan Us.oman./ Unskn. 56..62B/0..05B
HanpsxeHue nutaHns, Urow. 27BDC 27BDC 27BDC 6BDC
[uana3oH pabounx HanpsikeHuit, Upas. 15..32BDC 15..32 BDC 15..32 BDC 5,6..6,2BDC
MakcumanbHblid pabounit Tok, Imax <50 MA <50 MA <50 MA <20 MA
MageHwe HanpspkeHus npu Imax, Ud 5B 5B 2,5B 04B
CobcTBeHHbII Tok noTpebnenus, Lo 20 MA 20 MA <20 MA <10 MA
Mynbcauys NUTaLLEro HanpsKeHUs <10% <10% <10% <15%
MakcumanbHoe faBneHue 20 MMa 20 MNa 20 MMNa
[lnana3soH pabouunx Temnepatyp -40°C ... +120°C -40°C ... +120°C -40°C ... +120°C +5°C ... +80°C
Martepuan kopnyca / 4yBCTBUT. NOB-T 12X18H10T / Monuammng 12X18H10T / Monuamug 12X18H10T / Monuamug [16T
MpucoeanHeHne Mposog 3x0,35 Mm? Mposog 3x0,35 Mm? MpoBog 3x0,35 mm? Mposog 3x0,12 Mm?
Crenenb 3awyTel no OCT 14254-96 IP68/IP67 IP68/IP67 IP68/IP67 IP67
Cxema noaknto4eHus
Hi-Tech: HayuyHo-INpoussoacTeeHHas Komnanus “TEKO” cnpoekTupyeTt v M3roToBUT - frwio.1403 .
WHaykTuBHbIE, OnThYeckue, EMkocTHble, MarHUTOUyBCTBUTENBHBIE BECKOHTAKTHBIE BbIKOYATENN o< 2;:“ RA1=100 On
C NPUEMKON nNpeacTaBuTens 3akasumka Munuctepctea ObopoHbl Poccuiickoin deaepaliun - ' B
! JEPH R+2-400 o
132 |Tere® CAED —

3ambikatoLL it (@ 1SBmA8A8-31P-10-500LZ-C-P  ISNm I14P8-31P-8-400 ISNm 114P8-31P-15-400 1SBm IC28B-31P-3,5-250-L25402
PNP Pasubikarowwmii @ 1SBmABA8-32P-10-500LZ-C-P  ISNm I14P8-32P-8-400 ISNm 114P8-32P-15-400 1SBm IC28B-32P-3,5-250-LZ5402
Mepekniovatowmin @ ISNm 114P8-43P-8-400 ISNm I14P8-43P-15-400
3amMblkaroLLyi @ ISBmABA8-31IN-10-500-LZ-C-P  ISNm I14P8-31N-8-400 ISNm 114P8-31N-15-400 1SBm IC28B-31N-3,5-250-L.ZS402
NPN Pasubikatowuii (B ISBmAB8A8-32N-10-500-LZ-C-P  ISNm I14P8-32N-8-400 ISNm 114P8-32N-15-400 1SBm IC28B-32N-3,5-250-L.75402
MMepekniovatowmn ~ ® ISNm 114P8-43N-8-400 ISNm 114P8-43N-15-400
[nanasoH pabounx HanpsikeHui, Upas. 10...30 B DC 10..30BDC 10..30BDC 10...30 BDC
MakcumanbHbIi pabodni TOK, Imax 500 mA 400 A 400 mA 250 A
MageHne HanpskeHus npu Imax, Ud 2,5B <158 258 <2,5B
YacToTa nepeknoyeHns, Fmax 350 Iy 300 'y 100 'y 50 Iy
[lnanasoH paboumx Temnepatyp -45°C ... +65°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +40°C
KomnnekcHas 3awumta Ectb Ectb Ectb Ectb
CBeToBas MHAMKALMA Ectb Het Het Ectb
Martepuan kopnyca 0167 Monvamug Monnamua NnC59-1
MpucoeamnHeHne Kabenb 3x1 Mm? Kabenb 4x0,25 Mm? Kabenb 4x0,25 mm? CoepuHutens S48
Crenenb 3awutbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP67

Komnanua TEKO npegnaraet Bam 6onee 1500 HaMMeHOBaHWiA NPOAYKUMWM CNELMAnbHOMO HasHaYeHus,
paboTatoleir B IKCTpeManbHbIX ycrnosusx, ogobpeHHoin Mopckum Peructpom CypoxoactBa PO

(Cuaetenscteo Ne07.60022.130).

1.3.3



WHOYKTUBHBIE
BbIKNIOYATENN

MH,quTVIBHbIe BbIKInKOYaTenu ans

Paamep kopnyca, Mm M18x1x50 M18x1x65 M18x1x67 M30x1,5x65
Cnocob ycTaHoBKM B MeTann BcTpanBaembiit BcTpanBaembii BcTpansaembli Bcrpavsaembiit
HomuHanbHbIN 3a30p 5mm 5mm 5mm 10 Mm
Pabounii 3a30p 0..4 mm 0..4 mm 0..4 mm 0..8 Mm
M18x1 M18x1 M18x] M30x1,5
l
T I ! A
: | L e e
REE BE BEE R
| : © MHOVKaLnsa } “ 1
I uHAVKaLws| R
297 215 5= TN
MHAMKaUns
210,5 £ @125
24 243 (] [
©© © - © © -
PNP 3amblKaroLLmiA ISB A4A8-31P-5F-LZT1-C-P ISB AF4A8-31P-5F-LZT1-C-P ISB AF47B8-31P-5F-LZT1-C-P
PasmblkaroLLmit ISB A8A8-32P-10G-LZT2-C-P
[InanasoH paboumx HanpskeHuit, Upzs. 10..30 BDC 10...30 BDC 10..30BDC 10...30 BDC
MaKcuManbHblit pabounit ToK, Imax 400 MA 400 mA 400 MA 500 A
MageHme Hanpsvkerns npn Imax, Ud 258 258 5B 25B
YacToTa nepemnioyeHns, Fmax 600 Iy 600 Iy 600 Iy 300 Iy
[uanasoH pabo4ux Temnepatyp -45°C ... +65°C -45°C ... +65°C -45°C ... +65°C -450C ... +65°C
KomnnekcHas sawiura Ectb Ectb Ectb Ectb
CBeToBas MHAMKaLms Ectb Ectb Ectb Ectb
Matepuan kopnyca 16T 16T J1C59-1 J16T
MpucoeanHeHne Kabenb 3x1 mm? KabGenb 3x1 mm? Kabenb 3x1 mm? Kabenb 3x1 mm?
CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68
Pa3amep kopnyca, MM M30x1,5x65 M30x1,5x77
Cnocob ycraHoskv B MeTann BcrpavBaemblit BcTpavrsaemblit CxeMbl NOAKNHYEHUS
HomuHanbHbIN 3a30p 10 Mm 10 Mmm
PaGouuit 3a30p 0..8 MM 0...8 MM 3aMbIKalOLLit KOHTAKT
M30A1.5 AKTUBHas Harpyska
LY T M30x1,5 KPACH.
g ‘ @ ‘ I /: BENbIA "
el T @ Jemo=]
VHOVKaLNS i & 3 ” ‘
= T MHoyKkTMBHasA Harpyska
9.7 C 26 KPACH. o
* Hbli
o ! =l @ YEPHBI! _
~ I
o®s5 | 05 | 110
26 .
© e Pa3mMblKatoLLMN KOHTaKT
. v AKTuBHas Harpy3ka
aMblKatoLLi conch.
PNP Pa3mblkaroLuuit ISB AF8A8-32P-10G-LZT2-C-P ISB AT8A8-32P-10G-LZT2-C-P I .C BE ’
@ YEPHbIN _
[uana3oH pabounx HanpsikeHuit, Upas. 10..30 BDC 10..30 BDC
MakcumanbHbIit pabo4uii T, Imax 500 mA 500 mA WHaykTvBHas Harpyska
Mapenve HanpskeHnst Npn Imax, Ud 25B 25B -
YacToTa nepekntoyeHns, Fmax 300 Iy, 300y I 4] Benbiny "
[nanasoH pabouux Temneparyp -45°C ... +65°C -45°C ... +65°C <[]> quHb.n>EQ:l
KomrinexcHast 3alLuTa Ectb EcTb E
CBeToBas MHaMKaLMs Ectb Ectb
Matepuan kopnyca 16T 16T
MpucoesuHeHue Kabenb 3x1 Mm? Kabenb 3x1 Mm?
Crenenb 3awmtbl no FOCT 14254-96 P68 P68

134 |T*1N®

MHOYKTUBHBIE
noABbLEeMHO-TPAHCNOPTHbIX MEXAHU3MOB BbIKITIOYATENN
60x60x40 (I8) 55x48x22 (182)
HeBcTpanBaembiit HesctpanBaemblit
25 MM 12 Mm
0...20 mm 0...9,6 mm
3070 060 40 4 55 w8
50 VHOVKaUVs ~_ 1o
W ﬁ:: Anﬁlmlhlv $7 WHAVKauua
z4 / /Cp?i%ﬁm S+ KPACHbIN
E-= o | || ] 1 H i)
BEIX.@:;BEE “ @ 8 Q 1 7 (—) |4epHblit
26 ol 1 |- ,—\
110 = - WHOMKaUnsa
25 \uyscTBUTENbHASA 10 cpabatbiBaHus 2 %
4 0TB.  MOBEPXHOCTH 20 22
ISN 18P8-31P-25F-LZT3-C-P ISN 182P-31P-12-LZT4-C-P1
10..30 BDC 10..30 BDC
400 A 250 A
25B 25B
100 Iy 250 Ty
-45°C ... +65°C -45°C ... +65°C
Ectb Ectb
Ectb EcTb
Monuamug Monnamug
Kabenb 2x1 mm2 + 1 Mm? Kabenb 3x1 mm? (knemmbl 1/02506-01)
IP68 P67

1.3.5



WHOYKTUBHBIE
BbIKNIOYATENN

UHAYKTMBHbLIE BbIKIHOYATENN C XEeCTKUMMU
TpeboBaHMAMU BO3OEUCTBUA OKpYXatoLlen cpeabl

MH,D,yKTVIBHbIe BbIKJ1HO4aTeIM BbICOKOW CTENEHM repMeTu4HOCTH IP68

Pa3mep kopnyca, MM M12x1x47 M12x1x54 M12x1x70 M12x1x77 M12x1x70
Cnocob ycTaHoBKW B MeTann BcTpanBaembiit HeBcTpanBaembIi BcTpansaembli HeBcTpanBaembIi BcTpanBaembliit
HomuHanbHbIN 3a30p 2 MM 4 mm 2 MM 4 Mm 2 MM
Pabouuit 3a30p 0..1,6 Mm 0..3,2 Mm 0..1,6 Mm 0..3,2 Mm 0..1,6 Mm
-~ M12x1 = M12xt
i) =
= M12x1 ‘ i
s | el el |84
1= s _L = \ = G
En I » »
297 97 —
u 2105 g 2105 @ ‘ ° i}
m @105 m 2105 @
3aMblIKaloLLMiA (@  ISBBF2A8-31P-2 ISN FF2A8-31P-4 ISB AF2A8-31P-2-Z ISN EF2A8-31P-4-Z
PNP Paswbikaowpuit @
lMepekntoyatoLmi ® ISB AF2558-43P-2-CV
[JlnanasoH paboumx HanpskeHui, Upas. 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30BDC 10..30BDC 10...30 BDC
MakcumanbHblin pabouni ToK, Imax 250 mA 250 mA 250 MA 250 mA 250 mA
MageHuwe HanpspkeHus nput Imax, Ud <1,5B <15B 25B 258 <15B
YacToTa nepeknoyeHns, Fmax 900 My, 600 Iy 900 Iy 600 Iy 1000 Iy
[lnanasoH paboumx Temnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -45°C ... +65°C
KomnnekcHas 3awmra Her Her Ectb Ectb Hert
CBeToBas MHAMKaLms Het Het Het Het Het
Matepuan kopnyca [16T (11C59-1) [16T (11C59-1) J16T (11C59-1) [16T (1C59-1) 12X18H10T
MpucoeanHerne Kabenb 3x0,34 Mmm? Kabenb 3x0,34 Mmm? Kabenb 3x0,34 Mmm? Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 4x0,25 mm?
CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68
Pa3amep kopnyca, MM 522x80 M27x1,5x53 71x35x24 (I14) 71x35x24 (I14)
Cnocob ycTaHoBKM B MeTann BcTpanBaembiit BcTpanBaembiit BcTpanBaembiit HeBcTpanBaemblit
HomuHambHbIN 3a30p 10 Mm 8 Mm 10 Mm 15 MM
Pabounii 3a30p 0..8Mm 0..6,4 Mm 0..8 MM 0..12mm
BHumaHme: i M27x1.5
. | @22 222
BosmoxHOo u3rotoBrnexue \ |
WHOYKTUBHBIX BbIKNtoYaTenen 5 i s ; S ’%
" ./ T = d45
BbICOKOW CTENeH! repMeTUYHOCTH . o ‘ i { ) .=  Fo T |
LPYrNX KOHCTPYKTUBHbIX ™ s HEs - A H ©
NCMOMHEHN U3 HacToALero - : —
S8 | |0 758
KaTtanora. ‘ 24 S 71 w

3ambikaroLLmit @  ISB ZF558-31P-10-Z-D-P
PNP Pasubikarowuin ®
lMepekntoyatoLLmi ®
3amblKatoLmin ®@ ISB Z6B8-31N-8-Z
NPN Pasubikatowmi ®
MepekntoyatoLymit ® ISB 114P8-43N-10-Z ISN 114P8-43N-15-Z
[nanasoH paboumnx HanpskeHuit, Upas. 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC
MakcumanbHbIin pabouni ToK, Imax 250 MA 400 mA 400 mA 400 mA
MageHune HanpspkeHus npu Imax, Ud 5B 5B 2,58 2,5B
YacroTa nepekntoyeHist, Fmax 400 Iy 500 'y 300 'y 100 'y
[lnanasoH pabounx Temnepatyp -60°C ... +60°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3awmta Ectb Ectb Ectb Ectb
CseToBas MHAMKaLMA Her Het Het Het
Martepuan kopnyca 12X18H10T Nncs9 Monnamug Monnamug
MpucoeanHeHue Kabenb 3x0,34 mm? Kabernb 3x0,34 mm? Kabenb 4x0,25 mm? Kabenb 4x0,25 mm?
CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68

136 |T*r®

CxeMmbl nogkntoyeHns cmotpu Ha cTp. 1.0.8

MH,quTI/IBHbIe BbIKNnKO4vaTenu anAi WHOYKTUBHbIE
paboTbl B arpecCUBHbIX cpeaax BbIKNIOYATENK
Pa3smep kopnyca, MM M12x1x92 M18x1x63 M30x1,5x73 M30x1,5x90
Cnocof ycTaHoBkY B MeTann BcrpanBaembiit BcTpavBaembiit BcTpavBaembiit BcTpavBaembiit
HomuHarnbHbIR 3a30p 4 MM 5Mm 10 MM 10 MM
Pabouuii 3asop 0...3,2 Mm 0...4 Mm 0...8 Mm 0...8 Mm
M30x1,5
M12x1 i6x] M30x1,5 :
] ! 1 |
| 41! | 2
o L I | g
‘T“ 3 3 ‘ S
i | b i |
‘ = |2 ! 233 = ]
i 7z | I = | 2133 |
PNP  3ambikatowm ©) BTMI0.1463 BTVIO.1464 BTUH0.1474
NPN 3awmblikaroLini @ BTMH0.1269 BTIH0.1268 BTWH0.1270
[JanasoH paboumx HanpsxkeHuiA, Upas. 10..30 BDC 10..30BDC 10..30 BDC 10..30 BDC
MakcumanbHbIn paboynii Tk, Imax 250 mA 250 MA 400 mA (PNP)/ 250 MA (NPN) 400 mA
MageHune HanpskeHus npu Imax, Ud 258 2,5B 2,5B 2,5B
MakcumanbHas yacTota onepup-si, Fmax 900 Iy 600 Iy 350 My 100 'y
[nana3oH pabounx Temnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas sawmra Ectb Ectb Ectb Ectb
CseToBas nHavKauns Her Her Her Her
Matepwan kopryca 1 4yBCTBUT. NOB-TU ®roponnact-4 Oroponnact-4 ®r1oponnact-4 Tekaform
Marepuan repmoBBOAa M railku 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T
MpucoeanHeHne MMpoBog 3x0,35 mm? Mposog 3x0,35 Mm? Mposog 3x0,35 mm? Mposog MMB 3x0,34 Mm?
CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68
MHAyKTVIBHbIe BbIKITKO4YaTenu
ans pabotbl B BoAe,
BOAHbIX PpaCTBOpax
Pasmep kopnyca, MM 80x80x40 M18x1x83
Cnocob ycTaHoBKW B MeTarnn HeBcTpanBaembliit . . BcTpanBaembiit
HomuHanbHbI 3a30p 40 MM Hi-Tech: 4 MM
Pabouuit 3a3op 0...32 MM WHoykTuBHbIEe BbiKmovatenu _ 0..3.2 Mm
B ] AaHHOW cepun npeHa3HaYeHbI et
HZV'M::V;:I l;o:;;pg:T:an. " ’ s L7151 ONPEENeHs NONOKEHHS ’ Y
1
YyBCTBUTENMbHAA | ™
3as1BKE MMEeeM BO3MOXHOCTb | na‘ TosGpxHoCTE MeTannnyeckux O6'beKTOB, &
CKOHCTPYyMpoBaTb K $ ‘ ¢\ pacnoioXeHHbIX B B6O£l,e,
U3roToBMTb MHAYKTUBHbIE ‘ BOAHbIX PACTBOPaX Ha rMyonHax N
BbIKMOYaTeNu Ans paGoTbl S Mrowt no 10m, napoBo3pyLIHbIX 8
B arpeccuBHbIX cpefax B ‘ AN CMECsIX, @ Takke B YCMOBUSIX, 19
APYrnX KOHCTPYKTUBHbIX ‘ roe NpucyTCcTBYKT CTPYU U }
UCMOMHEHUAX. 253 | &) Bpbi3rv BOADI. \L
4orB. 6‘5 10 0 LQJ_L’
PNP  [lepeknioyatoLuit ® BTMI0.1465 PNP 3amblKaroLmin (D ISB WA46A8-31P-4-Z-V-P1
Pasvbikatowmn (2  ISB W46A8-32P-4-Z-V-P1
[vanasoH pabounx Hanpshkerui, Upas. 10..30 B DC NPN 3amblKaroLLuin @  1SB WA46A8-31N-4-Z-V-P1
MakcumanbHbIi pabouni ToK, Imax 400 mA PasmbikatoLui (®  ISB W46A8-32N-4-Z-V-P1
MapeHue HanpsxeHus npn Imax, Ud 5B
MakcumanbHas yacToTa onepup-5, Fmax 100 'y [lnanasoH pabounx Hanpskenuit, Upes.  10..30 B DC
[uanasoH pabounx Temnepartyp -25°C ... +75°C MakcumanbHblit pabouni ToK, Imax 250 MA
KomnnekcHas 3awpta Ectb lMageHve Hanpserns npyt Imax, Ud 25B
CBeToBas nHAMKaums Her YacToTa nepekntoyeHns, Fmax 600 My,
Matepwan kopryca 1 4yBCTBUT. NOB-TH ®rtoponnact-4 [unanasoH paboumnx Temneparyp -25°C ... +75°C
Matepuan repMoBBOAa W ranki 12X18H10T KomnnekcHas 3aliura Ectb
lMpucoeamHexne Mposog MCI0 16-13 3x0,35 Mm? CBeToBas MHaMKauus Het
CreneHb 3awuTbl no FOCT 14254-96 IP68 Matepuan kopnyca 0167
[pucoepmHeHve Kabenb 3x0,34 mm?
CreneHb 3awuTbl no FOCT 14254-96 IP68
e

1.3

1.3.7




MHOYKTUBHBIE | 3xnnosopmbie MHAYKTUBHBIE | 3+nposoarbie
BbIKIMIOYATENN | M8x1; M12x1 BbIKIMIOYATENU | M12x1; &14; @16
Pa3mep kopnyca, MM M8x1x45 M12x1x75 M12x1x68 M12x1x74 M12x1x138 M12x1x69 M12x1x57 M12x1x47 M12x1x57
Cnocob ycTaHoBKM B MeTann BcTpavsaembiit BcTpavsaembiit BcTpanBaembiit BcTpanBaembiit BcTpavsaembiit BcTpavBaembiit BcrpavBaemblit BcrpavBaemblii BcrpauBaemblii
HomuHanbHbIN 3a30p 1,5 MM 1,5 MM 1,5 MM 1,5 MM 1,5 MM 1,5 MM 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm
Pabouuit 3a30p 0..1,2 MM 0..1,2 MM 0..1,2 MM 0..1,2 MM 0..1,2 MM 0..1,2 MM 0..1,2 mm 0..1,2mm 0..1,2mm
M12x1 (d2) M12x1 (d2) X M12x1 (d2 M12x1 (d2 M12x1 (d2) M12x1 (d2 M12x1 (d2
\ M8x1 (d2 @109 (d1) hgfof;((% i — Z10f9((d1)) 21019 (d1) % @10f9 (d1) 21019 (d1) 17 2109 (d1)
il | L _ L [l T [ Il
| | igs ok A iﬁ%ﬁ ipt=f b= bys i SRS
\ 1= o | /] 8 3 E i RE R N i =l H N = e EAm e
! \ﬁ ®a | N =e10 ‘ Bk =310 | EE: % N = |y J(%
ﬂ wHavkauns | ‘:@& 4:31.* % =10 | ! =c10 | |
297 T
M12x1 + M12x1,
wﬁ%’ VHAMKauys: M12x1 ]

_~\
W

PNP 3aMblKatoLLmiA @ ISB W1258-31P-1,5-10 ISB WF2A8-31P-1,5-LZ-1 ISB W2A8-31P-1,5-L2-2 ISB WC2A8-31P-1,5-254-2 ISB WC2558-31P-1,5-254-% ISB WC26S8-31P-1,5-54-% ISB WC2758-31P-1,5-54-% ISB W2858-31P-1,5-% ISB WC2958-31P-1,5-54-%
PaamblkatoLLmit ® ISB W1258-32P-1,5-10 ISB WF2A8-32P-1,5-LZ-1 ISB W2A8-32P-1,5-L7-2 ISB WC2A8-32P-1,5-254-2 ISB WC2558-32P-1,5-254-% ISB WC2658-32P-1,5-S4-3% ISB W2858-32P-1,5-%
NPN 3aMbIKaroLLmiA ® ISB W12S8-31N-1,5-10 ISB WF2A8-31N-1,5-LZ-1 ISB W2A8-31N-1,5-L.Z-2 ISB WC2A8-31N-1,5-ZS4-2 ISB WC2558-31N-1,5-254-% ISB WC26S8-31N-1,5-54-%
PaaMblKatoLLuit ® ISB W1258-32N-1,5-10 ISB WF2A8-32N-1,5-LZ-1 ISB W2A8-32N-15-L.Z-2 ISB WC2A8-32N-1,5-ZS4-2 ISB WC2558-32N-1,5-254-% ISB WC2658-32N-1,5-S4-% %
(=]
[anasoH pabounx HanpskeHi, Upas. 10..30BDC 10..30BDC 10...30BDC 10...30 BDC 10..30BDC 10...30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC 10...30BDC g
MakcumanbHbIn paboynin TOK, Imax 150 MA 250 mA 7400 MA™ 250 mA 250 mA 250 vA7400 mMAT 250 mA 250 mA 250 mA 250 mA § o
MageHune HanpspkeHus npu Imax, Ud 1,2B 25B 25B 25B 2258 <15B <15B <1,5B <15B E S
YacToTa nepeknioyeHns, Fmax 1500 I'y 1000 Iy 1000 Iy 1000 Iy 1000 Ty 1000 'y 1000 'y 1000 'y 1000 'y e
[lnanasoH pabounx Temnepatyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -250C ... +80°C @ G
KomnnekcHas sawiuta Het Ectb Her Hert Ectb Her Hert Her Her S 2
CseToBas MHAMKaLms Het Ectb Ectb Het Het Het Het Het Het % S
Matepwan kopnyca Cranb 12X18H10T [16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T) 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T § %
lMpucoeamnHeHne Kabenb 3x0,12 Mm? Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 3x0,34 mm?2 CoeanHuTensb $19-825,5251-5255 CoeauHuTenb $19-525,5251-5255 CoeauHutens $19-525,5251-5255  CoeanHutens $19-525,5251-5255 Kabenb 3x0,34 mm? CoeuHuTenb $19-525,5251-8255 | = 2
Cxema MoHTaxa 2 2 1 1 1 1 1 1 1 ch5
MakcumarbHoe fjaneHue 10 MMMa (100kr/cm2) 1,0 MMa (10Kr/cwm?) 2,0 MMa (20kr/cm?) 2,0 MMa (20kr/cm?) 5,0 MMa/50 MNa 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MIMa/50 MNa 5,0 MMa/50 MNa 5,0 MIMa/50 MNa s S
CreneHb 3awmTsl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 :%' =
35
o o
Pa3amep kopnyca, MM M12x1x62 M12x1x68 M12x1x69 M12x1x93 M12x1x78 M12x1x50 M12x1x77 14x40 316x56 'Q g
Cnocob ycTaHoBKY B MeTarnn BcTtpanBaembin BcTpansaembii BcTpansaembii BcTpansaembii BcTpansaembin BcTpansaembin BcTpansaembii BcTpansaembin BcTpanBaembii 8 3
HomuHanbHbIM 3a30p 1,5 MM 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm 2 MM 1,5 Mm 1,5 Mm a2t
Paboumit 3a30p 0..1,2 MM 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm 0..1,2 mm 0..1,2 mm 0...1,6 Mm 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm % 5 2
529
M12x1 (d2) M12xd (d2 - M12x1 (d2) *’—f‘w g]gg (((;’12)) M12x1 (d2) M2t ; M12x1 @1%@1) yecrairenstan ; %I '-f‘Tl :1-')
™~ - 21019 (d1) L 1019 (d1) . 21019 (d1) — 21019 (d1) - - @109 (d1) '\-T K = ®$4’8 g % % uw5
- 5 o wﬁl\gi ] 2 == ! K e " LIPS ) SE D=
N S - :f@f i SE N Nf jg = || oul | 9 2 == e
ST 8] s 5 ST | SE T A, R : J 2583
e | “lay =e10 & #&m ik ;@&m Bk et | 8= o155 [T 7'\ e I 35 \ “ §§i§
== B =1 [ . v 218 5§54 g
ke Mi2xt i M12xt 121~ . T |_wiaxd ] = e | § = "C__> @
* f 22F
(<) — =
PNP 3amblkaroLLmit @ ISB WB2A8-31P-1,5-L-2 ISB WBC2A8-31P-1,5-54-2 ISB WC2358-31P-1,5-54-3 ISB WC2458-31P-1,5-2S4-3% ISB WC210S8-31P-1,5-254-% ISB WC21158-31P-1,5-S4-3% § j:'; é g
PaaMblKatoLLmit ® ISB WB2A8-32P-1,5-L-2 ISB WBC2A8-32P-1,5-54-2 ISB WC23S8-32P-1,5-84-3% ISB WC2458-32P-1,5-284-3% ISB WC210S8-32P-1,5-Z54-% ISB W21358-32P-2-Z-1-0-15 58 ¢
[TepekntovatoLLmm ® ISB WC3558-43P-1,5-519-50 :?!:: o S <
NPN 3aMbIKaroLLMiA [0) ISB WB2A8-31N-15-L-2 ISB WBC2A8-31N-1,5-54-2 ISB WC2358-31N-1,5-54-% ISB WC2458-31N-1,5-254-% ISB WC210S8-31N-1,5-2S4-3 ISB W21258-31N-1,5-1C-0-0,1 5 qé) S o
PaaMblIKatoLLmit ® ISB WB2A8-32N-1,5-L-2 ISB WBC2A8-32N-1,5-54-2 ISB WC2358-32N-1,5-54-% ISB WC2458-32N-1,5-ZS4-3% ISB WC210S8-32N-1,5-ZS4- S5 S8
Cxema noakiodenns 29 S i zf zf
[Jlnana3oH pabounx HanpskeHui, Upas. 10...30 BDC 10..30 BDC 10...30 BDC 10...30 BDC 10..30 BDC 10...30 BDC 10...30 BDC 10...30B DC(Ukarp.=5...30B) 10...30 BDC =255
MakcumanbHblin pabouni Tok, Imax 250 mA 250 mA 250 mA 250 MA / 400 mA** 250 A 250 vA 100 mA 0,01...50 mA 100 MA 0 ECcC
MageHune HanpspkeHus nput Imax, Ud <15B <15B <15B 25B 5B 15B 25B 0,2B 1,5B
YacToTa nepeknoyeHns, Fmax 1000 Iy 1000 Iy 1000 Iy 1000 My 1000 Iy 1000 Iy 1000 Iy 1000 Iy 1000 'y
[ranasoH paboumnx Temneparyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -40°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas 3awmra Her Het Her Ectb Her Her Her Het Her
CBeToBas MHAMKaLms Ectb Het Het Het Het Het Het Het Het
Marepwan kopnyca [16T (12X18H10T) J16T (12X18H10T) 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T
MpucoeaunHeHne Kabenb 3x0,34 mm? CoepuHuTenb $19-525,5251-5255  CoemHuTens $19-S25,5251-255  CoemHuTens S$19-S25,5251-S255 CoeauHutenb $19-525,5251-5255  CoeauHuTenb $19-525,5251-5255 Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 3x0,34 Mmm? CoeaunHutens S258-S260
Cxema MOHTaxa 1 1 1 1 1 1 2 3 1
MakcumanbsHoe aaBnexve 2,0 MMa (20kr/cm?) 2,0 MMa (20kr/cm?) 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa 1,0 MMa 1MMa 50 MMa
Crenenb 3awmtbl no FOCT 14254-96 P68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 |P68 IP68 IP68
CxeMbl NOAKMOYEHNs CMOTPY Ha cTp. 1.0.8 * - 3HauyeHue MaKkCUManbHOro AaBneHns, **. 1N T0ro, 4T0BbI 3aKa3aThb BbIKIKYATENM C HArPY304HOI CNOCOBHOCTBIO 400 MA, HEOBXOANUMO K HaUMEHOBAHMIO
138 |TeN® CxeMbl MOHTaka cMOTPM Ha cTp.1.3.21 Ha KOTOpOE paccyuTaH BbikntovaTers Bblknioyatens no6asuTh 6ykay F (cM. Mpumep odopmneHns 3akasa, cTp.1.0.19). Hanpumep, ISB WC2488-31P-1,5F-LS4-5 e | 13.9




WHOYKTUBHbIE
BbIKNIOYATENN

3*-NpoBOAHbIE

Pasmep kopnyca, MM M16x1x73 M18x1x72 M18x1x215 M18x1x72
Cnocob ycTaHoBKM B METanN BcTpanBaembin BcrtpavBaembiit BctpanBaembli BcTtpanBaembin
HomuHanbHbIM 3a30p 1,5 MM 4 mm 4 mm 1,5 MM
Pabouuit 3a30p 0..1,2 MM 0...3,2 MM 0..3,2 MM 0..1,2 MM
. M16x1 (d2) M18x1 (d2) M18x1 (d2)
2149 (d1) sl 2, - 2141 (1)
2 | s ‘ \I\ 8 [=] 2 % i
5 ‘ s | S TE <
Gl ‘ R =514 ! o | o
I ™~ ]
| | Al |
i i 4 -
‘ B - 29,7 L
M@ W12t ] _ VN == O

MHHYKTMBHblE 3'X-npOBOAHbIe
BbIKITKOYATENKU | M22x1,5; M27x1,5
M22x1,5x77 M22x1,5x63 M22x1,5x60 M27x1,5x82
BcTtpaviBaemblit BcTpanBaemblit BcTpanBaembiit BcTtpanBaembii
3 MM 3 MM 3 MM 6 MM
0..2,4 mm 0..24 mm 0..24 mm 0..4,8 mm
Cepust; ANs KnanaHoB Cepust; ANs KanaHoB
*4”% G . @24f9(d1)
i ’M ,w © 1
(—— 1 1 o o - g
; c{;i‘#‘ ~| 1 ‘_ig ~| I ‘_i E] ©|
MezA5(02) ; 2l M22x1,5 (d2) ¥ 3 M22x1,5 (d2) G M27x1,5(d2) | \ = N
‘ - =& | i
;@i‘\ =™ ‘ =097 M12x1 ==} ~ e :Eg
=1 w»#f’ ] 121 @

ISB WC61A8-31P-3-S4-3 ISB WF62A8-31P-3-%

ISB WC62A8-31P-3-S4-% ISB WC7A8-31P-6-2S4-1,5

ISB WC61A8-32P-3-S4-%

ISB WC7A8-32P-6-254-1,5

ISB WC61A8-31N-3-S4- ISB WF62A8-31N-3-3

ISB WC62A8-31N-3-S4-% ISB WC7A8-31N-6-284-1,5

ISB WC61A8-32N-3-S4-%

ISB WC7A8-32N-6-2S4-1,5

PNP 3aMblIKatoLLMiA (D ISB WC31A8-31P-1,5-S4-% ISB WC41A8-31P-4-Z54-1 ISB WF42A8-31P-4-LZ-1 ISB WC43A8-31P-1,5-S4-%
PaaMblikatoLLmit (@  ISB WC31A8-32P-1,5-S4-3 ISB WC41A8-32P-4-Z54-1 ISB WF42A8-32P-4-LZ-1 ISB WC43A8-32P-1,5-54-%
NPN 3aMbIKaroLLMiA @ ISB WC31A8-31N-1,5-54-% ISB WC41A8-31N-4-ZS4-1 ISB WF42A8-31N-4-LZ-1 ISB WC43A8-31N-1,5-S4-%
PaaMblkaroLLmit (®  ISB WC31A8-32N-1,5-54-% ISB WCA41A8-32N-4-ZS4-1 ISB WF42A8-32N-4-LZ-1 ISB WC43A8-32N-1,5-54-3
[nanasoH pabounx HanpsikeHuit, Upas. 10..30BDC 10..30BDC 10..30BDC 10...30 BDC
MakcumanbHbIin paboqnin Tok, Imax 250 MA 250 MA / 400 MA** 250 MA /400 MA / 1 A** 250 MA
MapeHue HanpsbkeHns npu Imax, Ud <15B 25B 25B 15B
YactoTa nepeknoyeHns, Fmax 600 Iy, 500 Iy, 500 Iy, 600 Iy,
[lnana3soH pabouux Temnepatyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas saliura Her Ectb Ectb Hert
CBeTOBas MHOMKALMS Her Her Ectb Her
Martepuan kopnyca 16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T)
MpucoeaunHeHve CoepuHutens S19-525,5251-S255  CoepuHutens $19-525,5251-S255 Kabenb 3x0,34 Mm2 CoeguHutens S19-525,8251-S255
Cxema MoHTaxa 1 2 2 1
MakcumanbHoe aaBnexne 1,0 MMNa/3,5 MMa/35 MNa 1,0 MMa (10kr/cm?) 1,0 MMa (10kr/cm?) 1,0 MMa/3,5 MMa/35 MMNa
Crenenb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68
Pa3mep Kopnyca, Mm M18x1x58 M18x1x46 219x60 M22x1x82
Cnocob ycTaHoBKW B MeTan BcrpanBaembin Bcrpansaembin BcTpanaembiit BcTpanaembiit
HomuHanbHbIi 3a30p 3 MM 1,5 MM 3 MM 6 MM
Pabouuit 3a30p 0..2,4 MM 0..1,2 MM 0..2,4 Mm 0..4,8 Mm
** _ [lns Toro, 4To6bl 3akasaTb i (d2) M @)
BbIKMIOYATENN C HArpy3oy4Ho P, NEW = m‘ 21619 (d1) !
cnocobHocTbio 400 MA umn 1 A, . wof ] ]‘ . ;
Heo6X0ANMO K HaUMeHOBaHMIO o © = t= K o 1 |
BbIKnoyatens pobasutb Oykey F :;4 ' - \ = < | 8ls | Sla
nmm I (cm. Mpumep odopmnenns ! © e :5%[_ S | |
3akasa Ha ctp. 1.0.19). | =% EnRaT 29,7 | |
Hanpumep, ] % 2105\l T |
ISB WC6A8-31P-6F-ZS4-1 e TP M1 |
PNP 3amblKaroLLmiA (@  ISB WC44A8-31P-3-54-% ISB WC47S8-31P-1,5-54-% ISB WC6A8-31P-6-254-1
PaaMblKatoLLuiA @  ISB WC44A8-32P-3-54-% ISB WC47S8-32P-1,5-54-% ISB WC6AS-32P-6-254-1
NPN 3amblKaroLLmil @  ISB WC44A8-31N-3-S4-% ISB WC47S8-31N-1,5-54-% ISB WF63A8-31N-3-LZ-1C ISB WC6A8-31N-6-Z54-1
PaaMblKatoLLuii (®)  ISB WC44A8-32N-3-S4-% ISB WC47S8-32N-1,5-54-% ISB WC6AS-32N-6-Z54-1
[nanasoH paboumnx HanpsikeHmit, Upas. 10..30 BDC 10..30BDC 10..30 BDC 10..30BDC
MaKkcumanbHbIi pabounit ToK, Imax 250 MA 250 MA 400 mA 250 MA / 400 MA**
MageHune HanpspkeHus npu Imax, Ud <15B <15B 2,5B 5B
YacroTa nepekntoyeHns, Fmax 500 Iy 600 Iy 500 Iy, 350 Ty,
[lnanasoH paboumx Temneparyp -250°C ... +80°C -25°C ... +80°C -45°C ... +90°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas 3awmra Het Her Ectb Ectb
CeeToBas MHAMKaLus Hert Het Ectb Het
Marepwan kopnyca J16T (12X18H10T) 12X18H10T [16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T)
lMpucoepuHeHne CoeauHutensb S19-525,5251-5255  Coepuhutens S19-S25,5251-S255 Kabenb 3x0,34 mwm? CoeauHutens S19-525,5251-5255
Cxema MoHTaxa 1 1 1 2
MakcumarnbHoe faBneHve 1,0 MMa/5,0 MMa/35 MMa 1,0 MMa/5,0 MMNa/35 MMa 1,0 MMa (10kr/cm?) 1,0 MMa (10kr/cm?)
CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68

1.3.10 |T*r@®

CxeMbl nogknoyeHus cmoTpu Ha ctp. 1.0.8

* - 3HayeHne MaKCMManbHOro AaBneHNs, Ha KOTOpOE paccynTaH BblKNoYaTenb

10...30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30BDC
250 MA 250 MA 250 MA 250 MA
<15B <15B <15B 25B
500 'y 500 Iy, 500 'y 350 Iy
-250C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Het Her Het Ectb
Het Her Het Het
[016T (12X18H10T) [016T (12X18H10T) 16T (12X18H10T) 16T (12X18H10T)
CoepuHuTens $19-825,5251-8255 Kabenb 3x0,34 mm? CoeanHuTenb $19-525,5251-5255 CoepnHuTens $19-525,5251-S255
1 1 1 1
1,0 MMa/3,5 MMa/35 MMa 1,0 MMa/3,5 MMa/35 MMa 1,0 MMa/3,5 MMa/35 MMa 1,5 MMa
|P68 IP68 IP68 IP68
BHumaHue:

HekoTopble Bbikntoyatenu ans paboTbl B Cpeae BbICOKOTO AaBMEHUS BbIMYCKAOTCA B KOpnycax 13 ABYX TUMOB
matepuanos (Ctane 12X18H10T n J16T). Cm. Mpumep opopmnerns 3akasa Ha ctp. 1.0.19.
Mpumep 3akasa u3 12X18H10T: ISB WC41S88-31P-4-2S4-1

Mpumep 3akasza u3 J16T: ISB WC41A8-31P-4-254-1

Cxema MoHTaxa Ne1

nonuposare
1,25

R1 ||

N — } EAE

O[R0,02 W)

D1H10

D1+1,5 mm

Mpotouka
no FOCT 10549-6°

D1=d1 d1- nocagoyHbIN AnaMeTp rofoBKM BbIKoYaTENS
D2=d2 d2- HOMMHanbHbIN aMameTp pe3bboBoi YacTh
L=0,8xd2 BbIKMtoYaTENs

R1+05
Cxema MoHTaxa Ne3

B kauecTBe ynnoTHeHns npumensTb konbuo 008-011-019 TOCT9833-73.

D2=d2
L > 10h gna P < 10kr/cm?
L > 15h anga 10 < P < 100kr/cm?

Cxema MoHTaxa No2

Boikntouatens ycTaHaBnMBaTb Ha repMeTHK, CTOMKMIA K BO3AENCTBUI0
paboyeit cpeabl 1 obnagatLLuit OCTaTOYHOM NPOYHOCTbIO

] = |

D2-6H

d2 - HOMUHaNbHbLIN guameTp
pe3b00BOII YaCTy BbIKMKOYATENS
h - war pe3bbbl

Matepuan ynnoTHeHus JOomkeH bbiTb CTONKM K BO3LENCTBUIO paboyei cpeabl.

1.3.11



WHAYKTUBHBIE | 3* 4*-npoBoaHble BbIKIOYaTENN WHOYKTUBHBIE | 3* 4*npoBoaHble

UMM - nHayKTUBHLbIE npeobpa3oBaTenu nepemMeLLeHns
BbIKMIOYATENWN | C aHanorosbiM BbIXOA4HbIM curHanom M18x1 Ay P P P L BbIKMIOYATENN | M30x1,5; 20x55x20
Pa3mep Kopnyca, MM M18x1x76 M18x1x82 M18x1x76 M18x1x82 M30x1,5x76 M30x1,5x82 M30x1,5x76 M30x1,5x82 20x55x20
Cnocob ycTaHoBKM B MeTann BcTpanBaembiit BcTpansaembliit HeBcTpanBaemblit HeBcTpanBaembli BcTpansaembiit BcTpansaembiit HeBcTpanBaemblit HeBcTpaneaemblit BcrpaunBaembiit
Paboumii 3a30p Spas. 0,8..5mm 0,8..5mm 1,2..8 MM 1,2..8 MM 2..10 Mmm 2..10 Mmm 3..15 Mm 3..15mMm 0,8...5Mm
TnHeltHas 30Ha paboyero 3asopa 1,25...4 Mm 1,25..4 Mm 1,75..5,75 Mmm 1,75..5,75 Mmm 3.8 MM 3.8 MM 4,5..12 Mm 45..12 Mmm 1,25...4 Mm
HenuHeiHocTb <3% <3% <3% <3% <3% <3% <4% <4% <3%
M18x1 M18x1 M18x1 M18x1
j ] ; N M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5 M30x1.5 UYBCTBUATENbHAS
‘ \ 1 = | = ; : 1 1 T MOBBpRHOCTS
‘ o ‘ o ‘ ‘ | | | & | & 2 1,20
! 0| o 0| E ! ‘ ‘ | 1 m,e
‘ Qe ‘ & ! 4 2 ‘ 2 . ‘ 8 sl . ‘ 8 ol ! ‘ st
‘ \ ‘ © | = ‘ | ‘ Bk 8 ‘ BE: g B 14 |MaTHe
| ! | ‘ : =L %0
/ i /é> / P /6 vHaukaums | —© MHAMKALWS /tL vHaukaums | —© MHAMKaLWS 4 $ }L
%:L %:‘L/ o %QL/ %:L/ it nuTaHks 'Uli’ nuTaHua e i nuTaHNa ldi’ nuTaHus H H o 7 ;i
PNP AHanoroskIn @ ISAB A41A-31P-5-P ISAB AC41A-31P-5-PS4 ISAN E41A-31P-8-P ISAN EC41A-31P-8-PS4 ISAB A82A-31P-10-P ISAB AC82A-31P-10-PS4 ISAN EB8A-31P-15-P ISAN EC8A-31P-15-PS4
BbIxogHble HanpsbkeHus,Ua: S = OMm <1,5B <15B 1,5B <1,5B 15B <1,5B 1,5B 15B
Sruw=min 27+0,3B 27+03B 2,3+0,3B 23+0,3B 261038 26+0,3B 25+0,3B 251038
Srus.=max 8,6+0,3B 86+03B 85+0,3B 85+0,3B 86+03B 8,6+0,3B 87+03B 87+03B
Spa6.=max 10 B 210 B 10 B 10 B 210 B 10 B 10 B :10B
ConpoTuneHue Harpy3aku, Rmin 24,7 KOm 24,7 KOm 24,7 KOm 24,7 KOm 24,7 KOm 24,7 KOm 24,7 KOm 24,7 KOm
MakcumaribHasi CKOpOCTb M3MEHEHMUs!
HanpsHKEHNS Ha Harpyake 2,5BImc 2,5B/mc 2,5B/mc 2,5B/mc 2,5B/mc 2,5B/mc 2,5B/mc 2,5B/mc
PNP AHanorosbIn @ ISAB A41A-32P-5-P ISAB AC41A-32P-5-PS4 ISAN E41A-32P-8-P ISAN EC41A-32P-8-PS4 ISAB A82A-32P-10-P ISAB AC82A-32P-10-PS4 ISAN E8A-32P-15-P ISAN EC8A-32P-15-PS4 ISAB I17A-32P-5-P
BbixogHbie Toku, Ia: S=0mm 3,5 MA 3,5MA <3,5MA 3,5 MA 3,5MA 3,5 MA <3,5MA 3,5MA 3,5 VA
Snm=min 54+0,6 MA 54+0,6 A 4,6+ 0,6 MA 4,6 +0,6 MA 52+0,6 MA 52+0,6 MA 5+0,6 MA 5+0,6 MA 54 0,6 MA
Snm=max 172+ 0,6 MA 172+ 0,6 MA 17+ 0,6 MA 17+ 0,6 MA 172+ 0,6 MA 172+ 0,6 MA 17,4 £ 0,6 MA 17,4 £ 0,6 MA 172+ 0,6 MA
Spag.=max 221 MA 221 MA 221 MA 221 MA 221 MA 221 MA 221 MA 221 MA 221 MA
ConpoTtuBnieHve Harpy3aku, Rmax <(Upas.-6)x50 (Om) <(Upas.-6)x50 (Om) <(Upas.-6)x50 (Om) <(Upas.-6)x50 (Om) <(Upas.-6)x50 (Om) <(Upas.-6)x50 (Om) <(Upa6.-6)x50 (Om) <(Upas.-6)x50 (Om) <(Upas.-6)x50 (Om)
MakcumanbHas CKOPOCTb M3MEHEHUA
TOKa Harpysku 5 MA/MC 5 MA/MC 5 MA/MC 5 MA/MC 5 MA/MC 5 MA/MC 5 MA/mcC 5 MA/mc 5 MA/mC
PNP AHanoroskIN @ ISAB A41A-43P-5-P ISAB AC41A-43P-5-PS4 ISAN E41A-43P-8-P ISAN EC41A-43P-8-PS4 ISAB A82A-43P-10-P ISAB AC82A-43P-10-PS4 ISAN EB8A-43P-15-P ISAN EC8A-43P-15-PS4
[unanasoH pabounx HanpsbkeHuit, Upss. 15..30BDC 15..30BDC 15..30 BDC 15..30BDC 15..30BDC 15..30BDC 15..30BDC 15..30BDC 15...30 BDC
HomwHarnbHoe HanpskeHue nuTaHns 24B 24B 24 B 24B 24B 24B 24 B 24B 24 B
KoachcpuumeHT nynbcaumm <10% <10% <10% <10% <10% <10% <10% <10% <10%
[vana3oH pabounx Temnepartyp -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -150C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -150C ... +70°C -150C ... +70°C -15°C ... +70°C -150C ... +70°C
Temnepartyp.apend paboyero 3asopa +5% +5% +5% +5% +5% 5% +5% +5% +5%
CBeTOBas MHAMKALNS NUTaHMS Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb
Matepuan kopnyca [16T (NIC59-1) [16T (JIC59-1) L16T (JIC59-1) [16T (NIC59-1) [16T (JIC59-1) [16T (J1IC59-1) L16T (JIC59-1) [16T (JIC59-1) 016T (11C59-1)
[NpucoeamHerme Kabenb 3x0,34/4x0,25 MM?  CoepuHutens $19-525,5251-5255  Kabenb 3x0,34/4x0,25 MM?  CoepmhHuTens $19-525,5251-5255 Kabenb 3x0,34/4x0,25 MM?>  CoepuHutenb $19-625,5251-5255  Kabenb 3x0,34/4x0,25 MM?  Coepunutens $19-525,5251-5255 Kabenb 3x0,34 mm2
3alyuTta OT NepenontocoBKm Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb
CreneHb 3awuTbl no FOCT 14254-96 P67 P67 P67 P67 P67 P67 P67 P67 P67
: HoBuHku B rpynne UMM
CxeMbl NOAKNIOYEHUS CxeMa noKnioyeHns Cxema nofKnioueHns Cxema MofKIioueHns ¢ AByMS Cneynanuctamm KOMnaH1m NoaroToBnEHb! K BbINycky gatumku “UMNI”
C NPONOpLMOHaNbHbIM C NpONopLMOHanbHbIM MpOMOpLMOHaNbHLIMM BbIXO£aMM: ;
BbIXOAHbIM HanpAXeHnem BbIXOOHbIM TOKOM 1- HanpsxeHue ; 2- TOK . B D'perX KOHCprKTMBHbIX VICTIOTTHEHNAX.
™S MarorabaputHbie M8x1, M12x1.
@3 35 Ua S BonbLLOit YyBCTBUTENBHOCTU Spac.=50MM, AU
KOPVYHEBBbI . KOPWYHEBBIN " MBHM— + S Fa6apVITbI 80X80X40 MM. 10A
Ka6e oe ~ . YEPHbIN o
coen:::HMe -D_-/_ YEPHBI lUA ‘D_'/_ LIEPHb'IVI ll“ ‘D_'/_ @U A T
ﬁw - :&HW - oM - Pasnuunble maTepuansi: xeneso, [Hatuuk UMM ¢ perynupyembiMu noporamm
antoMUHUNA, MeOb OKa3blBalOT pasfinyHoe STOT JaTynk umeeT qublpe BbIX0Aa: 7 S
" " ” Y| . o o ‘(MM
L (PR L OO L BOSAGVICTBAC Ha "IYBOTBUTENBROCTE _ Knaccuueckwit aHanorosbii, S S 52 51 Somn
Pa3beMHoe D> 4 UEPHbIA > 5 UEPHbIN > WHOYKTVUBHBIX AaTyukos “UMNM".
coeanHere A _3': CEHW O o la Ya=== It JUA 3To no3BONSieT MCMONb3oBaTh AaTuMk B - | PV AVCKDETHBIX BbIXOAA C PErynnpyembIvi L O
— - — L = kauecTBe uHankatopa ‘Fe’, “AL”, “Cu”. noporamu BKITKOYEHMS. e
1.3.12 | =1 @® BHumaHue: ,D,aHHbIe n3genna He ABnArTCcA cpeacTBamn N3MepeHna ! ™ | 1.3.13




WHOYKTUBHBIE

BbIKMIOYATENN MH,quTMBHIﬂe n p906pa3OBaTenM nepemMeLleHuns
Paamep kopnyca, MM 40x40x63 40x40x63 40x40x63 40x40x63
Cnocob ycTaHoBKM B MeTann HeBcTpanBaembiit HeBcTpanBaemblii HeBcTpanBaembliit HeBcTpaneaemblil
Paboumii 3a30p Spas. 4..25 Mm 5...30 mm 4...25 Mmm 5...30 Mm
TnHeltHas 30Ha paboyero 3asopa 6...22 MM 6...25 Mm 6...22 MM 6...25 Mm
HenuHenHocTs <5% <5% <5% 5%

e

-1..,':31

YyBCTBUTENbHAS
MOBEPXHOCTL

VHAMKaLWS X M12x1 YYBCTBUTENbHAS  MHAMKALWS
[ TATaHNS o NOBEPXHOCTb UTaHNS o
wn w,

2 oTB.

- 2 oTB.

l l
="
¥~
@ |+ Ips @ | |+ Do
V=) — [
34 40 20 40 |
40 45 135 34 45 135 |
63 40 63 12

UMM BbICOKOM TOYHOCTHU

PNP AHanoroBsbIi @ ISAN I131P-31P-25-P ISAN I131P-31P-30-P ISAN IC131P-31P-25-PS4 ISAN IC131P-31P-30-PS4

BbixoaHble Hanpsbkerus,Ua: S = Omm <1,5B <15B <15B <15B
Snvw.=min 22+0,3B 22+0,3B 22+03B 22+03B
Snus.=max 8,7+03B 87+0,3B 87+0,3B 8,7+0,3B
Spas.=max >10 B 10 B 10 B 210 B

ConpoTuBneHve Harpy3aku, Rmin 24,7 KOm 24,7 KOm 24,7 KOm 24,7 KOm

MakcumanbHasi CKOpoCTb U3MEHEHMS!

HanpsKeHWs Ha Harpyske 2,5B/mc 2,5B/mc 2,5 B/mc 2,5 B/mc

Pa3mep kopnyca, MM M30x1,5x97
Cnocob ycTaHoBkv B MeTann BcTpansaembiit
Paboumit 3a30p Spsb. 2..10 mm
JInHeiHas 30Ha paboyero 3asopa 3..8 Mm
PNP M30x1,5
C nponopL1oHanbHbIM BbIXOAHBIM TOKOM :
ISA1B AC81A-32P-10-PS4 ‘
"‘a\; ‘ g
£ |
WMHONKaLMS
nuTaHusa M12x1
BbixoaHble Toku, Ia: S =0mm <3,5MA
Smw.=min 5,2 + 0,6MA
Snus.=max 17,2 £ 0,6MA
Spa6.=maX 221MA
ConpoTueneHure Harpy3skn, Rmax <(Upa6.-6)x50 Om
[nanasoH paboumx HanpskeHni, Upas. 15...30 B DC
HomuHanbHOe HanpskeHue NuTaHus 24 B
KoathduumeHT nynbcaumm <10%
CKopocTb n3meHeHust Toka Harpy3Ku, max 5 mA/mc
[vanasoH paboumx TemMnepaTyp -15°C ... +70°C
CBeToBas MHAMKALMS NUTaHUs Ectb

Martepuan kopnyca

[116T (NIC59-1)

lMpucoeauHerme

Coeaunnutenb S19-S25,5251-S255

3awymTa 0T NepenontocoBKu

Ectb

CreneHb 3awwTbl no FOCT 14254-96

IP67

PNP AHanorosbIN @ ISAN I131P-32P-25-P ISAN I131P-32P-30-P ISAN IC131P-32P-25-PS4 ISAN IC131P-32P-30-PS4

BbixogHble Toku, a: S =0mm <3,5MA <3,5vMA <3,5vA <3,5MA
Snvw=min 4,5%0,6 MA 45%0,6 MA 45%0,6 MA 45+0,6 MA
Snun.=max 174 £ 0,6 MA 174 £ 0,6 MA 174 £ 0,6 MA 174 + 0,6 MA
Spas.=max 221 MA 221 MA 221 MA 221 MA

ConpoTtuBneHue Harpy3aku, Rmax

s(UpaG.-G)X50 (OM) S(Upaﬁ.-G)X50 (OM) S(Upaﬁ.-G)X50 (OM) S(Upa6.-6)X50 (OM)

MakcumanbHasi CKopoCTb U3MEHEHMS
TOKa Harpysku

5 mAlmc 5 mAlmc 5 mAlmc 5 mAlmc

WHOYKTUBHBIE
BbIKIIOYATENN

VHpyKTMBHBIE Npeobpa3oBaTent nepeMeLLeHIst BbICOKOM TOYHOCTH
npeobpasytoT nepemelleHme obHapyxuaemoro obbekTa B
M3MEHEHWNE BbIXOAHOrO CUrHana.

Bbicokast TOUHOCTb NIMHENHOM XapaKTepuUcTMkM obecneynBaeTcs
cucTemoit LudpoBoit koppekunn 6a3oBON XapakTEPUCTUKM.
KoadhdhnumneHT HenMHENHOCTM BbIXOOAHON XapakTepucTUKu
<0,3%.

Mpubopbl NPon3BOAATCS Kak C “BbIXOAHLIM TOKOM”, TaK U C
“BbIXOAHBIM HaNpsHKEHUEM”.

Cxema noaknoyeHus:

1 . KOPUYHEBbLIV
——p——— +

.D. 2 YEPHBIN

3 . CUHMM

[ononHUTeNnbLHO MMeeM BO3MOXHOCTb U3rOTOBUTb
AaTYNKK C NponopuMoHanbHbIM BbIXOAHbIM
HanpsxeHnem.

Ocob60e BHMMaHMe 06palLaeM Ha BO3MOXHOCTb NOMy4YeHNs
BbIXOAHbIX XapaKTepPUCTUK Npon3BOJSIbHOro Buaa:
norapudyMUYecKnX, 3KCMOHEHUManbHbIX U T.N., Gnarogaps
nepenporpaMMUpOBaHUI0 KOHTpONepa, BXOAALEro B
cocTaB npubopa.

UMM ¢ perynupyeMon BbIXOAHOWU XapaKTepUCTUKOU

PNP AHarnorosbIi @ ISAN 1131P-43P-25-P ISAN 1131P-43P-30-P ISAN IC131P-43P-25-PS4 ISAN IC131P-43P-30-PS4
[unanasoH pabounx HanpsbkeHuit, Upas. 15..30BDC 15..30 BDC 15..30BDC 15..30 BDC
HomuHarnbHoe HanpsxeHue nuTaHns 24B 24B 24B 24B
KoathcpuumeHT nynbcauum <10% <10% <10% <10%
[unana3soH paboumnx Temneparyp -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C
Temnepartyp.apend paboyero 3a3opa +5% +5% +5% +5%
CseToBas MHAMKALMA NUTaHWS Ectb Ectb Ectb Ectb
Matepuan kopnyca Monuamug Monnamug Monvamun Monvamua
[MpucoeanHerme Kabenb 3x0,34/4x0,25 mm?  Kabenb 3x0,34/4x0,25 MM?  Coeanrutens $19-525,5251-5255  CoepmHutenb $19-525,5251-S255
3alyuTta 0T NepenontocoBKm Ectb Ectb Ectb Ectb

CreneHb 3awuTbl no FOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67 IP67

CxeMmbl NOAKNOYEHUA

Cxema nofKkmnioYeHns ¢ AByMS
MPONOPLIMOHAMNbHLIMI BbIXOLAMM:
1 - HanpsxeHwe ; 2- TOK

Cxema noakmnioyeHus
C NPOMNOpLMOHaNbHbIM
BbIXOAHbLIM TOKOM

Cxema NoaKIyeHus
C NPOMNOPLMOHaNbHbIM
BbIXOAHbIM HaNpsKeHeM

KOP/YHEBbIV . KOPUUHEBbIA . KOPUUHEBbIE .
KaberbHoe > YEPHbI > YEPHbI -D— ~EPHbI U
coeanHeHe Ua A La e lIAl A

CHHA _ ChHwi _ CUHMA _

1. KOPVYHEBbIV 1, KOPVHEBBI L) KOPUMHEBBI

= ; * ——h——— + | UEPHEI
PasbemHoe .D. 4 YEPHBIA tU D. 2 YEPHbIM ll _D_ L& JU

A A 2 I A

COGANHEHME _/_ 3 : Vit _ _/_ 3 onHm _ _/_ 3 ‘ 4

1.3.14 | *r®

Pasmep Kopnyca, MM M30x1,5x91
Cnocob ycTaHoBKM B MeTann BcTpavBaemblit
Pabounit 3a30p Spas. 2..10 Mm
TnneiHas 3oHa paboyero 3a3opa 3..8 Mm
HenvHelnHocTb <3%
PNP
C NpoMopLMOHaIIbHBIM BbIXOAHbIM TOKOM M30x1.5
ISAB A81A5-35P-R10-P ‘
\ ) ‘ o
I(“" K \ 85
] g |
Gl
: ‘
g |

BbixoaHble Toku, Ia: = f(S)=KS+C

KoadhdmimeHT maciutabuposaHms, K

vHAMKaLys / 3
nATanns

KoadhduumerT cmelermns, C 0..5MA
ConpoTvBneHue Harpy3ku, Rmax <(Upa6.-6)x50 Om
[nanasoH paboumnx HanpsikeHni, Upas. 15..30 BDC
HommMHanbHOe HanpskeHWe NUTaHuUs! 24 B
KoadhdmumeHT nynscaumum <10%
CKOpOCTb M3MEHEHMS TOKA HArpy3ki, max 5 mAlmc
[uanasoH pabo4mx Temnepatyp -15°C ... +70°C
CBeToBas MHAMKaUus NuTaHus Ectb
Martepuan kopnyca 16T (1C59-1)
[pncoeanHeHne Kabenb 3x0,34/4x0,25 Mm?
3aluuTa oT NepenonocoBKM Ectb
CreneHb 3awmTbl no FOCT 14254-96 IP65

WHayKkT1BHbIe Npeobpa3oBaTenu nepemMeLLeHns ¢ perynmpyemon
BbIXOOHON XapakTepucTukon npeobpasyT nepemelyeHue
00HapyxuBaeMoro o6bekTa B M3MEHEHWE BLIXOAHOMO CUrHana.

Cxema noakmnoveHus:

KOPVYHEBbIM!
D— UEPHBI/A

Ia
_/_ UMY _

B

Ia(wA)

20
Macuwrabuposanue

Cwellenre

I 8 8 S(MM)

JlononHuTenbLHO MeeM BO3MOXHOCTb M3rOTOBUTb AaTUUKK
C NponopLnoHalbHbIM BbIXOAHbIM HANPAXeHneM.

BHUMaHUIO KOHCTpPYKTOpA:

Mo nHaMBMAYyanbLHON 3asiBKE UMEEeM BO3MOXHOCTb
CKOHCTPYMPOBATb U U3rOTOBUTL NpeobpasoBarTenu
nepemelieHus B rabaputax M8x1, M12x1, a Takxe
ykopoyeHHble M18x1x32, M30x1x32.

1.3.15



WHOYKTUBHBIE
BbIKNIOYATENN

MH,D,YKTVIBHbIe BblKno4yaTesim Co cneunasibHbIMU
ANEeKTPUYeCKUMU napaMmeTpamu

MH,D,YKTVIBHbIe BblKJ1K04aTesn MUMKPOMOLLHbIe C HU3KUM I'IOTpeﬁﬂeHVIeM TOKa

Pa3mep kopnyca, MM M12x1x71 M12x1x71 M18x1x62 M27x1,5x62
Cnocob ycTaHoBKY B MeTarn BcTpanBaembii BcTpanBaembii BcTpanBaembii BcTpansaembint
HomuHanbHbIN 3a30p 2 MM 2 MM 5 Mm 10 Mm
Pabouuit 3a30p 0...1,6 MM 0...1,6 MM 0...4 Mm 0.8 Mm
M12x1 Mi2x] M18x1 M27x1,5
I

| | s } .

I = ‘ ‘ 8 N ‘ 8

| = B | ‘ N

L ! \
| \ \ :
| | M12x1 @ M12x1
T[] M12xt ] : 3 - a

3ambikaroLLmit @  ISBAC2A-31P-2M-ZS4 ISB AC21A-31P-2M-ZS4 ISB AC4A-31P-5M-ZS4 ISB AC7A-31P-10M-ZS4
[nanasoH pabounx HanpsikeHuit, Upas. 9..15BDC 9..15BDC 9..15BDC 9..15BDC
[nanasoH paboumx TokoB, Ipas. 1...20 MA 1..20 MA 1...20 MA 1..20 MA
CobcTBeHHbIN Tok noTpebnexuns, Io <0,7 MA <0,7 MA <0,7 MA <0,7 MA
YpOBEHb NOTUYECKOTO HyNS, He Gonee 15B 15B 15B 15B
YPOBEHb NMOTUYECKON ELMHULIbI, He MeHee Upa6.- 1,5B Upe6.- 1,5B Upe6.- 1,5B Upas.- 1,5B
YacrtoTa nepeknoyeHns, Fmax 900 Iy 900 Iy 600 I'y 350 'y
[lnanasoH pabouunx Temnepatyp -25°C ... +75°C -250C ... +75°C -250C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3awuta Ectb EcTb Ectb Ectb
CBeToBas nHaMKaums Het Het Het Het
Martepuan kopnyca 16T (1C59-1) O16T (NC59-1) O16T (NC59-1) O16T (NC59-1)
MpucoeanHeHne Coepnnutens $19-S25,5251-5255  Coepmnutens S19-S25,5251-S255  Coepmnutens S19-525,8251-S255  Coepgmnutens S19-S25,5251-S255

Crenenb 3awmrbl no FOCT 14254-96 IP67 IP67

IP67 IP67

Pasmep kopnyca, MM M30x1,5x62 M36x1,5x62

Cnocob ycTaHoBKW B MeTarnn BcTpanBaemein BcTtpanBaembii

HoMuHanbHbIN 3a30p 10 Mm 12 MM

PaGouuit 3a30p 0...8 MM 0...9,6 mm

M30x1,5 M36x1,5
. !

38
50

62
62

i
‘ |
I
I
1
'

M12x1 " 12x1

3amblKatoLLmit (@  ISBACBA-31P-10M-ZS4 ISB AC9A-31P-12M-ZS4
[uana3soH pabounx HanpsikeHuit, Upas. 9..15BDC 9..15BDC
[nanasoH pabounx TokoB, Ipa6. 1..20 MA 1..20 MA
CobcTBeHHbIN Tok noTpebnenns, To <0,7 vA <0,7 vA
YPOBEHb NOTUYECKOTO HyNs, He Gonee 158 15B
YpOoBEHb NOTMYECKOI EAUHMLbI, He MeHee Upa6.- 1,5B Upa6.- 1,5B
YacroTa nepekntoyeHns, Fmax 300 'y 300 'y
[unanasoH paboumx Temnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3awmta EcTb Ectb
CseToBas MHAMKaLmst Hert Het
Matepuan kopnyca O16T (1C59-1) O16T (1C59-1)
I'Ipwcoe,qMHeHme Coepuhutenb $19-525,5251-S255  CoepuHutens $19-525,5251-S255

CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP67 IP67

CxeMbl nogkmnoyeHns cmotpu Ha cTp. 1.0.8

1.3.16 | T*N®

Hi-Tech:

Cneumanuctamu komnanum TEKO

pa3paboTaHbl MUKPOTOKOBLIE JaT4MKK:

* CobcTBEHHBIN TOK NoTpebnenus <0,6 MA

* Tok Harpysku 1...100 MA

* HanpspkeHue nutanus 4...40 B

* Hanuuve 3awwmTbl 0T KOPOTKOrO
3aMblKaHUsi 1 NePENoOCOBKM

* Bbicokas yacToTa onepupoBaHns

* MHBepcHbIn Bbixog PNP/NPN

Mo nHamneBmpyanbLHoMy 3aka3ly KomnaHus
TEKO usrotaBnuBaeT MUKPOMOLLHbIE
MHOYKTUBHbIE BblKlOYaTenun ¢
HU3KUM noTpebreHneM Toka B ApYyrux
KOHCTPYKTUBHbIX NCMNONTHEeHUAX.

WHAYyKTUBHDbIE BbIKOYaTeNu
C pesfieUHbIM BbIXOAOM

Pa3mep kopnyca, MM

Cnoco6 ycTaHoBkv B MeTann

HomuHarnbHbI 3a30p

Pabounin 3a3op

N

WHOYKTUBHbIE
BbIKNMOYATENNX
M30x1,5x98 Mo Bawemy 3aka3y Mbl MOXeM
BCTp?gB“f“‘:M"”" W3rOTOBUTb MHAYKTUBHbIE
0.8 um BbIKIOYATENM C PeNeiiHbIM BbIXOAOM
c rabapuToM 13 ctaHgapTHOM rpynnbl
M30K1,5 WHAYKTUBHbIX BbIKIOYaTene obLero
‘ Ha3HayeHws.
: Mpumep odopmneHns 3akasa
! e cM. Ha ¢Tp.1.0.19.
\ = 8
|
NHOMKaumna -
M12x0,75 ‘:

ISB AC81A-56-10-LPR7 Cxema nopknroueHus

[nanasoH HanpskeHuin nutanms, Unar.

MakcumanbHoe KOMMYTUPYEMOe NepeMeHHOe HanpsikeHne

MakcumanbsHoe KOMMYTMPYEMOE NOCTOAHHOE HanpshkeHne

HomuHanbHbIN KOMMYTUPYeMbI pabounii Tok, Te

CobcTBeHHbIN Tok noTpebneHus, Io

YacToTa nepeknoyeHns, Fmax

[unana3soH pabouunx Temnepatyp

3au.w|Ta OT NepenositoCcoBKK

CseToBas MHAMKaLMS

10..30 BDC
140 BAC 5 KPACHBIA _
60 BDC If o g
<1 ,5 A 2 BENbIV -
25 MA 1 KOPVY.
10y <H> 3 :ﬁ t Unur.
-25°C ... +75°C
Ectb
Ectb

Marepuan kopnyca

[116T (1C59-1)

lMpucoeanHeHne

Coepgunutens PC7

CreneHb 3awuTtbl no FOCT 14254-96

IP67

MH,D,yKTVIBHbIe BblKInKo4YaTesin € rajibBaHN4eCkKn pa3BAa3aHHbIM

ONMTPOHHbLIM BbIXOAOM

Pa3mep kopnyca, MM M30x1,5x62

Mo Bawewmy 3akasy Komnanus “TEKO” npoussogut

Cnocob ycTaHoBkW B MeTann

BcTpanBaembin

BblKnKo4aTenu € rajibBaHM4eCKn pa3BA3aHHbIM

HomuHanbHbIN 3a30p 10 Mm

Pabouuit 3a30p 0.8 Mm

OMTPOHHbIM BbIXOAOM B Pa3JiINyHbIX KOHCTPYKTUBHbIX

M30x1,5
!

UCNOSTHEHWAX U3 CTAHAAPTHOM rPynMbl MHAYKTUBHBIX
BbIKItouaTernei obLlero HasHayeHus.
[Mpumep odopmreHuns 3akasa cM. Ha cTp.1.0.19.

38
50
62

vHaukaums | —©

M12x1

Cxema nogknioyeHus

2 yEEIL
/1.

) YEPHBIN _
1

PROPUL U
< CYHNA nr.

3amblKaroLmi ISB AC8A-47-10-LPS4
[vana3oH HanpsikeHui nutanns, Unar. 10..30BDC
KommyTupyemoe HanpsikeHne <50 B DC
KommyTupyembii Tok <50 MA
CobcTBeHHbIN Tok noTpebnenus, Io <25 MA
YacToTa nepekntoueHns, Fmax 300 Iy,
[unana3soH pabouux Temnepatyp -25°C ... +75°C
3awyyTa OT NepenonoCcoBKY NUTaHNUS Ectb
3alyuTta 0T NepenostoCoBKY ONTPOHA Ectb
CBeTOBas MHAMKaLMs Ectb
Matepuan kopnyca 16T (1C59-1)
[pucoenmHeHve CoeauHuTenb S19-825,5251-5255
CreneHb 3awumTbl no FOCT 14254-96 P67

1.3

1.3.17




WHOYKTUBHBIE | [AHayKTUMBHLIE BLIKITHOYATENN WHAYyKTUBHDbIE BbIKOYaTeNu WHAYKTMBHBIE
BBIKNIOYATENM | ¢ oTKPLITEIM KONNEKTOPOM C HMU3KMM nageHueM Ha Knrove <0,2B BbIKIIOYATENU
Pasmep kopnyca, MM M8x1x35 M8x1x70 M12x1x47 M18x1x62 Pasmep kopnyca, MM M12x1x71 M18x1x82 M18x1x82
Cnocob ycTaHoBKM B MeTann BcTpanBaembiit BcTpanBaembiit HeBcTpanBaembiit BcTpanBaembii Cnocob ycTaHoBKW B MeTann BcTpansaembii BcrpavBaemblii HeBcTpanBaeMbilit
HomuHanbHbI 3a30p 1,5 MM 1,5 MM 4 Mm 5 Mm HomuHanbHbIi 3a30p 2 MM S5 MM 8 MM
Pabounit 3a3op 0..1,2 MM 0..1,2 MM 0..3,2 MM 0.4 Mm Pabouuit 3a3op 0..1,6 Mm 0..4 Mm 0..6,4 mm
M8x1 M2 M12x1 M18x1 M1?X1
Mgxt = M18x1 i | =
‘ | 1 | |
i Ik | s | s | )
| ) wravkauws || | @ - i 8 ! ‘ 2 ‘ =
, | o ™o - ! ] ‘ = | Sl | o
| ; 297 ‘ ! | | "
' T ‘ T T
|| PRSI /T @105 UHAVKALWS: /T CEUTERER ! /6 /6
MHOVKaUns, = m 2105 M12x1 \$ WHOMKaUMA A WHOMKaUMA
i % i* M12x1 Mi2x1
PNP 3amblkaroLLmit @  ISBB11B-31P-15-L-0 ISBAC12B-31P-1,5-LS4-0 ISN FF2A-31P-4-L-0 ISB AC4A-31P-5-.S4-0 PNP 3amblKaroLL il ISB AC21A-31P-2-LS4-B ISB AC41A-31P-5-LS4-B ISN EC41A-31P-8-LS4-B
NPN 3ambikaroLLmit @  ISBB11B-31N-15-L-0 ISBAC12B-31N-1,5-LS4-0 ISN FF2A-31N-4-L-0 ISB AC4A-31N-5-LS4-0
[lnanasoH paboumx HanpskeHuit, Upas. 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC
[unana3soH pabounx HanpsikeHui, Upas. 10..30BDC 10..30BDC 10...30BDC 10...30BDC MakcumanbHblin pabouni Tok, Imax 250 mA 250 mA 250 mA
HanpsxeHue koMmyTaLuu Harpysku, Uk 5..65B 5..65B 5..65B 5..65B MageHuwe HanpspkeHus npu Imax, Ud <0,2B <0,2B <0,2B
MakcumanbHbIin pabouni ToK, Imax 200 A 200 A 250 MA 250 MA YactoTa nepeknoyeHns, Fmax 900 Ny 600 My 300 Iy,
MageHune HanpspkeHUs pu Imax, Ud <1,5B <1,5B <15B 2,58 [nanasoH pabounx Temnepatyp -250C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
Yacrota nepekodeHnst, Fmax 1500 'y 1500 'y 600 My 600 Ny KomnnekcHas 3awura Het Het Her
[unanasoH pabounx Temnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -250C ... +75°C -25°C ... +75°C CseToBas MHAMKaLMA Ectb Ectb Ectb
KomnnekcHas 3awuta Het Het Het Het Martepuan kopnyca O16T (1C59-1) 16T (1C59-1) 16T (1C59-1)
CsetoBast MHAMKaLNS Ectb Ectb Ectb Ectb MpucoeanHeHne CoeannTens $19-525,5251-5255  CoeanHwTens $19-525,5251-5255  CoeanHmTens $19-525,5251-5255
Marepuan kopnyca JIC59-1 NCc59-1 [016T (J1C59-1) J16T (1C59-1) Crenenb 3awmsl no FOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67
MpucoeanHeHne Kabenb 3x0,12 mm? CoeguuTens $19-525,5251-5255 Kabenb 3x0,34 mm? CoepuruTens $19-825,5251-5255
CreneHb 3awwmtbl no FOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67 IP67
P
Pasmep Kopnyca, M NT8xix82 N30x7, 562 CXeMbl NOAKNoYeHUs asmep Kopnyca, MM M22x1,5x62v M30x1,5x62v M30x1,5x82 _
. - Cnocob ycTaHoBKM B MeTan BctpanBaembilit BcrpanBaembilit HeBscTpaneaembin
Cnocob ycTaHoBKM B METanm BcTpanBaembiit BcTpanBaemblit 7
HoMUHan6HbI71 3330p 5 M 10 MM KabenbHoe PasbemHoe HOMVIHaVﬂbeM 3a30p 7 MM 10 Mm 15 Mm
Pabowuii sasop 0.4 um 0.8 um oNp coevHeHve coefuHeHne Pa6ouuin 3a3op 0..5,6 Mm 0..8 Mm 0..12 MM
M18x1 i /__CE::::M = [1], l ' st:gw M22‘x1,5 R M30>1<1,5
! ] I . S | <
! M30‘x1 5 <ﬂ> CYHMiA Un <ﬂ> 3 yChHt Un i ‘ 1
g \ | By e |
= N ‘ i ) .
i - : N %%N G wrpvkaums | 9 vspnkauvs | ‘ b
‘ wHpukauns | O 1 L sk U: 1 1—-)TPH';M U‘: M12xd M12x1 T LT
M12x1 7

BbIxoabl HECKOMbKMX BbIKOYaTENEH MOXHO

PNP 3ambikaroLLmit

ISB AC6A-31P-7-LS4-B

ISB AC8A-31P-10-LS4-B

ISN EC8A-31P-15-LS4-B

PNP 3ambikaroLLmit e ISB AC41A-31P-5-L.ZS4-0 ISB AC8A-31P-10-LZS4-0 NpucoeanHsTL Kk obuien Harpyske ans i e U T 0B DC 0B e T 30B0e
NPN 3amblKaroLL it ISB AC41A-31N-5-.254-0 ISB AC8A-31N-10-LZS4-0 “ » 1anasoH pabo4nx HaNPAKEHNH, Upas.
= = peansalin (byHKLWIVI MoHTaxHoe A/ MakcumanbHbIn pabounii ToK, Imax 250 MA 250 MA 250 MA

[ManasoH pabodvx HanpsKeHUi, Upss. 10...30 BDC 10...30 BDC i MapeHwe HanpsxeHns npu Imax, Ug <0,2B <0,2B <0,2B
Hanpg)KeHme KOMMYTaLMI Harpy3ku, Un 5..65B 5..65B i . YacrtoTa nepeknyeHns, Fmax 500 rLl 300 FL|, 100 FL;
MaKcuManbHbIi paBouuii TOK, Lmax 250 WA 500 MA 1 U [lnanasoH pabounx Temnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
ManeHne HanpskeHus nput Imax, Ud 258 258 D / KomnnexcHast 3aumra Her Her Her
YacroTa nepeknioyeHys, Frax 600 I'y 300 Iy Cerosan uHanKaLys Ectb Ectb Ecrb
[InanasoH pabounx Temnepatyp -259C ... +75°C -250C ... +75°C I . Marepuan kopnyca [16T (J1IC59-1) [16T (1C59-1) [16T (JIC59-1)
KomnnekcHas 3awwmta Ectb Ectb g <ﬂ> /I ! lMpucoepuHeHne Coepunutens S$19-825,5251-8255  CoepuHntens $19-S25,5251-S255  Coepmnutens S$19-S25,5251-5255
CseToBasl WHAMKaLus Ectb Ecto Tt Crenetb sawmTbl no TOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67
Marepuan kopnyca [16T (JIC59-1) [16T (NC59-1) I — T—

lMpucoeauHexne Coenunutenb S19-525,8251-S255  CoepuHnTtens S19-S25,5251-S255 0 <H> /| ] +

CreneHb 3awmTbl no FOCT 14254-96 P67 P67 - o=

lMpumep ochopmneHns sakasa cM. Ha cTp.1.0.19

BHuMmaHue:

Mo Bawemy 3aka3y Komnanua TEKO usrotaBnMsaeT MHAYKTUBHbIE BbIKNHOYATENMN C OTKPbITLIM KONNEKTOPOM
¢ rabapuTamm U3 CTaHBapPTHOM rpynnbl MHAYKTUBHbIX BbIKNKOYaTenen obLwero HasHa4yeHus.

1.3.18 | Ter®

Bbl MOXeTe 3aKka3aTh 000N MHAYKTMBHLIN BbIKNOYaTeNb C HU3KUM NageHneM Ha kniove <0,2B
U3 CTaHAAPTHON rpynnbl MHAYKTUBHBIX BbIKNoYaTenei ooLwero HasHauyeHms.

CxeMbl nogknoyeHns cm. Ha ctp.1.0.8
Mpumep ochopmneHms 3akasa cM. Ha cTp.1.0.19.

1.3.19



WHAYKTUBHLIE BbIKNOYaTeNM
6e3 koadhchmumeHTa pegykuum

MHOYKTUBHBIE
BbIKITKOYATEJIN
Paamep kopnyca, MM M30x1,5x97
Cnocob yCcTaHOBKM B MeTann BcTpavBaemblii
HomuHanbHbI 3230p 10 Mm
Pa6ouuit 3a3o0p 0..8 Mm
M39x1,5
_‘\d# ‘
NIk
|
vHauKaLma|
121

3amblkaroLLmii (@  ISB AC81A-31P-10-LZS4-U
[nanasoH paboumx HanpsokeHui, Upss. 10..30 B DC
MakcumanbHbli pabodni ToK, Imax 500 mA
MageHuwe HanpspkeHus npu Imax, Ud 258
YacToTa nepeknoyeHns, Fmax 2000 My
[lnanasoH paboyux Temnepatyp -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3awpmra Ectb
CBeTOBas MHOMKaLWS Ectb

Matepuan kopnyca

I16T (11C59-1)

[MpucoeauHeHe

Coenunutens $19-S25,5251-5255

CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96

IP67

CxeMmbl nogxknoyeHnst cm. Ha ctp.1.0.8

WHayKTMBHbIE BbiKMtoyaTenn 6e3 koachuumeHTa peaykuum He
UMEKT TPaANLMOHHOMO (heppuTOBOrO CEpPAEYHMKA B COCTaBe
YyBCTBMTENbBHOIO dNeMeHTa.

Oco6eHHOCTb KOHCTPYKLMM U CXEMOTEXHIKM NO3BONSIET 4AHHOMY
TUNY BECKOHTAKTHbIX BbIKNOYaTENEN pearnpoBaTb Ha BCe
MeTannbl (UBETHble M YepHble) NPaKTUYECKN OAMHAKOBO, YTO
NO3BONSET PELMTb NPobneMy MCnonb30BaHUS WHAYKTUBHBIX
BbIKIOYATENEN KOHEYHOro NOMOXEHUS nNpu 0BHapyXeHuu
0OBEKTOB, M3rOTOBMNEHHbIX 13 LIBETHLIX METANIOB M UX CMNTABOB:
Mefb, NaTyHb, antOMUHWIA 1 T.4.

Tabnuua ko3achhuLMeHTOB peayKLum

SHom. (%)
100

50

cranb40 YyryH HUKENb HepX.cTanb naTyHb anoMUHMA - Meab

[T Beiknioyarens 6e3 koahbuLmeHTa peayKLmum
I T/n050i1 BLIKIOYATENb C (hEPPUTOBLIM CEPAEYHNKOM

MH,D,yKTI/IBHbIe BbIKMO4YaTey NOBbILWEHHOW NOMEX03aLULLEHHOCTH

[aHHas rpynna BblKnouaTenei npegHasHadeHa 4ns 1cnonb3oBaHns COBMECTHO € 060pyA0BaHNEM, UMEIOLLMM BbICOKUA
YPOBEHb MOMEX UCTOYHWUKOB MUTaHMUS, HanpuMep B aBTOMOOMBHOM TeXHKKe, 060pyaoBaHUN C 6MN3KUM pacnonoXeHNem
CWITOBOW W CUTHANBHOM NPOBOAKM U T.[4.
[laHHy10 PYHKLMI0 MOXXHO BBECTM NPAKTUYECKN BO BCE KOHCTPYKTUBHbIE UCTIONHEHMS, HaunHas ¢ rabaputa M12x1x50.

WHAYKTUBHBIE BbIKNKOYaTeNu Ansa paboTtbl OT UICTOYHUKOB
nuTaHusa ¢ koadhdpuumeHTom nynscauum go 67%

Bolkntoyatenu umetot BHYTpeHHI/II7I (i)I/IJ'Ipr nUTatoLLEero HanpaXXeHnd, 410 no3BoSIAET NoAKM4YaTb NX HEMOCPEACTBEHHO K
BbIMPAMUTENO UCTOYHUKA NNTAHUA es (*)MﬂprleLLI,VIX KOHAEHCaTOpPOB.

4
xzzosg‘é +J 4&"}:—‘ B

1.3.20 | T*r®

MH,EIyKTVIBHbIe BbIKIo4aTenu
ansa peweHna cneunanbHbIX 3agay

MH,D,YKTVIBHI:IQ OeCKOHTaKTHbIe BbIKNO4YaTenu
Ana KPpaHOB, KnarnaHoB, MOBOPOTHbLIX 3aABUNXeK

WHOYKTUBHBIE
BbIKIIOYATENN

Pa3mep kopnyca, MM 43x43x12 43x43x12
Cnocob ycTaHoBKM B MeTann BcrpavBaemblii BctpavBaemblit
HomuHanbHbI 3a30p 4 mm 4 Mm
Pabouuit 3a3op 0..3,2mm 0..3,2 Mm
: : 55
35 43 9lE 43
S~ |7, 35 S 35
Iﬁ 5 4 N o ) AN <
= D wimkauns - =y I
T, L nHOuKaumns
— & Y W ]
‘_ % 10 = 2 10 =
YHIBAIBIT: e YyBCTBUTENbHAA X
= N NBEPXHOCTH Ne1o Df\_ N T T ) R
» 1 SalaE 1 Sl
— YyBCTBUTENbHAA 12 / 12
<12, M10BEpXHOCTb No2 18 12 r;‘o:ec;z:;g: ﬁ_; 18

PNP 3amblKkatoLmi

ISB K1P-31P-4-LZ

ISB KC1P-31P-4-LZS4/*

NPN 3amblkatoLLmi

ISB K1P-31N-4-L.Z

ISB KC1P-31N-4-LZS4/%*

[vnanasoH pabouux HanpshkeHuit, Upzs. 10...30 B DC 10..30 B DC
MakcumanbHblit pabouni ToK, Imax 250 mA 250 mA
lNagexune Hanpspkerus npu Imax, Ud 2,58 5B
YactoTa nepeknioyeHns, Fmax 1000 Iy 1000 Ny
[rana3soH pabouux Temneparyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3awura Ectb Ectb
CBeToBas nHaukaums Ectb Ectb
Matepuan kopnyca Monuamug Monvnamug
[pucoeamHeHve Kabenb 4x0,25 Mm? Coeaunnutens S19-S25,5251-S255
CreneHb 3awwmTsl no FOCT 14254-96 IP67 IP67
CxeMbl NOAKNOYEHMNS
Pa3mep kopnyca, MM 43x43x12 KOPUY. 1 .
Cnocob ycTaHoBKM B MeTans BcTpanBaeMblit PNP T T e oo
HomMuHarnbHbIN 3a30p 4 Mm |_ BEMBIA o 2]
Paboumit 3a30p 0...3,2 MM Dl o s, _ N
i NPN . Kopmq.u 1, .
M12x1 4 a5 =10 YEPHbIV 4 BbIX. 1

2078,

N

18
12
@45
1
M
/

55

43

YyBCTBUTENbHAS

N
)< vHAVKaUs
10 i

35

noBepxHocTb Nef A
IR ST o]
v S K

PNP 3ambikaroLLmit ISB KC11P-31P-4-LZS4/%

NPN 3amblKatoLmi ISB KC11P-31N-4-LZS4/%
[unanasoH pabounx HanpshkeHuit, Upss. 10..30BDC
MakcumanbHblin paboyni ToK, Imax 250 mA
lNaperune Hanpshkerus npu Imax, Ud 258
YacToTa nepekntoyeHus, Fmax 1000 Iy
[unana3soH pabouunx Temneparyp -25°C ... +75°C
KomnnexkcHas sawura Ectb
CseToBas MHAMKaLMS Ectb
Matepuan kopnyca Monvamug
[MpucoeauHerme Coepgunutenb S19-S25,5251-S255
CreneHb 3awwmTbl no FOCT 14254-96 IP67

* - BapuaHT pacnonoxeHus pasbema A,B,C,D

KC1... % A B

[ 1 s I
KC11.. % A B C D
T1 [0 O] [E

Nl

\r o
1\ BEMBIN o H:Bblx.Z

CUHM 3

nosioxeHue

1.3.21



WHOYKTUBHBIE
BbIKNIOYATENN

3*-NpOBOAHbIE KOMbLEBbIE
5,2 Mm; 10,2 MM

KonbueBble MHOYKTUBHbIE

Pa3mep kopnyca, MM 40x30x70/ 5,2 40x30x70/ 5,2
Cnocob ycTaHoBKM B MeTans BctpanBaembli BcTpansaembli
[lnameTp 0TBEPCTUS 5Mm 5 MM
[nametp wapa (Ctank) 1..5Mm 1.5 MM
70 30 12 70 30
) 24,5 2o18. &»‘ % . 24,5 2ot8. <24
o) ‘ L] = ) ‘ =
8E{E]ff— 3—{) - i 3 —-—{— 2 1)+
) J r F ) J
o 5 @52 ¥ 5 252
50 VHAMKALMS / perynupoBka 50 VHAMKALMS perynuposka

YyBCTBUTENBHOCTN

YyBCTBUTEIIbHOCTU

WHOYKTUBHbIE
BbIKNNKOYaATEeI N BbIKITKOYATEJIN
40x30x70/ 20,2 40x30x70/ 30,2
BctpanBaembilit BcTpanBaembiit
20 Mm 30 Mm
4..20 Mm 5..30 Mm
12 70 30 70 1 30
§ b @45 2075.‘ 24‘ aHIIMS 2 or8. ,24,'
T > A L]
] 8 () g 8 E&]:ﬂ—(—~ s 1@+
F A \r/ ] A ‘ ]
) 5 220,2 ] 5 30,2
% VHAVKALWS! perynvpoBka % uHavKauvs // peryniposka

YyBCTBUTENbHOCTU

YyBCTBUTESIbHOCTU

ISB RC1A5-31P-R20-LZS4

ISB R1A5-31P-R30-LZ

ISB RC1A5-32P-R20-LZS4

ISB R1A5-32P-R30-LZ

ISB RC1A5-31N-R20-LZS4

ISB R1A5-31N-R30-LZ

ISB RC1A5-32N-R20-LZS4

ISB R1A5-32N-R30-LZ

PNP 3amblkaroLLmii [©) ISB R1A5-31P-R5-L.Z ISB RC1A5-31P-R5-L.ZS4
Pa3mblkatoLumii ® ISB R1A5-32P-R5-L.Z ISB RC1A5-32P-R5-L.Z84
NPN 3amblikaroLLmin 0) ISB R1A5-31N-R5-LZ ISB RC1A5-31N-R5-LZS4
PasmblkaroLLuit ® ISB R1A5-32N-R5-L.Z ISB RC1A5-32N-R5-LZS4
[vanasoH pabounx Hanpshkerui, Upss. 10...30BDC 10..30BDC
MakcumanbHbIn pabounii ToK, Imax 400 mA 400 mA
MageHune HanpspkeHus npu Imax, Ud 25B 25B
YacroTa nepekntoyeHns, Fmax 1000 Iy 1000 Iy
[nana3soH paboumx Temneparyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas saliura Ectb Ectb
CseToBas MHAMKaLWS Ectb Ectb
Martepwan kopnyca O16T (N1C59-1) O16T (NC59-1)
lMpucoeauHermne Kabenb 3x0,34 Mm? Coeguuutensb S19-S25,5251-S255
Crenenb 3awmTbl no FOCT 14254-96 IP65 IP65
Pa3mep kopnyca, MM 40x30x70/ 10,2 40x30x70/ 10,2
Cnocob ycTaHoBKM B MeTas BcTtpanBaembii BctpanBaemblit
[nametp otBepcTUst 10 Mm 10 MM
[InameTp wapa (Ctanb) 2..10 Mm 2..10 mm
70 30 12 70
245 2075.‘ &_‘ é 1 P45 20t
&) i
CR=1 © 8 -

(o) 9]¢
5 J
210,2
/ peryn1poBka

(1

o 5

50

=34

Y —
[
|
UyBCTBUTENLHOCTH

1]
\
|
A=)
40

102 /
VHAVKaLVs perynupoBka

YyBCTBUTENBHOCTUA

PNP 3amblkaroLumin ©) ISB R1A5-31P-R10-LZ ISB RC1A5-31P-R10-LZS4
Pa3mbikatoLum ® ISB R1A5-32P-R10-LZ ISB RC1A5-32P-R10-LZS4
NPN 3amblKkatoLLumn ® ISB R1A5-31N-R10-LZ ISB RC1A5-31N-R10-LZS4
Pa3mbikaroLLum ® ISB R1A5-32N-R10-LZ ISB RC1A5-32N-R10-LZS4
[lnanason pabo4mx HanpskeHuit, Upas. 10..30 BDC 10..30 BDC
MakcumanbHblit paboyni ToK, Imax 400 MA 400 MA
MageHne HanpspkeHns npy Imax, Ud 25B 25B
YacToTa nepekntoyeHns, Fmax 1000 My 1000 'y
[lanasoH paboumnx Temneparyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas sawpra Ectb Ectb
CBeTOBas MHOMKALWS Ectb Ectb
Matepuan kopnyca 16T (JIC59-1) [016T (JIC59-1)
MpucoeaunHeHne Kabenb 3x0,34 mm? CoenunHutenb S19-S25,5251-5255
Crenenb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP65 IP65

10...30 B DC 10..30 BDC
400 mA 400 mA
2258 25B
600 Iy 200 Iy,
-25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Ectb Ectb
Ectb Ectb
[016T (NC59-1) 016T (NC59-1)
CoepunHutenb S19-S25,5251-S255 Kabenb 3x0,34 Mm?
IP65 IP65
40x30x70/ 30,2 80x80x40/ (50,5
BctpanBaemblit HeBcTpanBaembIi
30 Mm 50 mm
5...30 Mm 8...50 Mm
080 40
12 70 30 - ; 10 -~ i%
= 24,5 2ot8. 24 (¢ - S
R R\ == - < K‘%"' gy
B g | *—(/—\ S E e JA— ,,},& v@ 1O
o 5 | o2 /) 0 = - :
<¢—‘ WHAMKaUnA perynmpoBska : } :: §
4yBCTBUTENBHOCTY L perynmpoakaj ’i
YYBCTBUTENBHOCTH &
ISB RC1A5-31P-R30-LZS4 ISN RC2P5-31P-R50-LZS4
ISB RC1A5-32P-R30-LZS4 ISN RC2P5-32P-R50-LZS4
ISB RC1A5-31N-R30-LZS4 ISN RC2P5-31N-R50-LZS4
ISB RC1A5-32N-R30-LZS4 ISN RC2P5-32N-R50-LZS4
10...30 B DC 10...30 BDC
400 mA 400 MA
25B 258
200 Iy 200 Iy,
-25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Ectb Ectb
Ectb Ectb
[O16T (NC59-1) Monnamug
Coeaunntens S19-S25,5251-S255 Coeannutenb S19-S25,5251-S255
IP65 IP65

1.3.22 | 1@

CxeMbl nogknoyeHns cmotpu Ha ctp. 1.0.8

3*-NPOBOAHbIE KOSbLEBbIE
20,2mM;230,2MM;350,5MMm

1.3

1.3.23




MHOYKTUBHBIE | 4x.nposogHble NHOYKTUBHBIE

BbIKITKOYATENW | nocTosHHOrO HanpskeHust BbIKIIOYATENN
Pa3mep kopnyca, MM M30x1,5x100 M30x1,5x100 M30x1,5x97 M30x1,5x97 80x80x40 80x80x40 80x80x40 80x80x40
Cnocob ycTaHoBKM B MeTanm BcTpanBaembii BcTpanBaembii BcTpanBaembii BctpanBaemblit HeBcTpanBaembin HeBcTpanBaembli HeBcTpanBaembii HeBcTpanBaembIi
HomuHanbHbIl 3a30p 10 MM 10 MM 10 MM 10 Mm 40 Mm 40 mm 40 Mm 40 Mm
Pabounii 3a30p 0..8 Mm 0..8 Mm 0..8 Mm 0..8 mm 0..32 Mm 0..32 mm 0..32 Mm 0..32 mm
M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5 7 @ - N % © Huazpamma pabomsl
‘ ‘ ‘ ‘ uyBCTBUTENbHAS | 2o = 30 ‘ 253  YECTBTErbHas 30 damyukoe
T JloBepXHOCTE | 8IS T T"4ore. /,MBePXHOCTE 10 MOCMOSIHHO20 HanpsiKeHus!
_.\\‘\ | ‘ ‘ (O] —— = 4 018 9 = P:
A ‘ ‘ ‘ ‘ _./ ! - B 7| [epekrmoyarouuti KoHmakm
‘ S ‘ e . R 4 R I p [ f
o @ <O = | 5 —\
‘ = ! = ! ‘ SQEZ( — 8 7@— AL glg 4@_),, fi T ~~ -
‘ ‘ ‘ ‘ © b —/, I I I t
VHAMKALMS ‘ MHAMKaUVS A‘J MHAMKAUMS, | nHavkaums) 2 | _r'\ ; %-\— g" ; 771 i i i
osr T eeymems 097 T Teymece N =) omosa o] T |y | ot o H‘__‘ —
- - L miax ] \
2105 .@_LT X M12x1 CHrHan Hanpsxexus Ha Harpjake t 1 3
Bbixgn NO (uephplit; Ned) | o
| | |
PNP [NepekntoyaroLLmmn ®  IVIB AF81A5-43P-10-LZ 1V2B AF81A5-43P-10-LZ IV1B AC81A5-43P-10-LZS4 1V2B AC81A5-43P-10-LZS4 IVIN 17P5-43P-40-LZ IV2N I7P5-43P-40-LZ IVIN IC7P5-43P-40-LZS4 IV2N IC7P5-43P-40-L7S4 ! ! !
NPN MepekntoyatoLyuii ®  IVIB AF81A5-43N-10-LZ V2B AF81A5-43N-10-L.Z IV1B AC81A5-43N-10-LZS4 IV2B AC81A5-43N-10-LZS4 IVAN I7P5-43N-40-L.Z IV2N 17P5-43N-40-LZ IVAN IC7P5-43N-40-LZS4 IV2N IC7P5-43N-40-LZS4 ! —
ﬂmanaaoH paﬁotmx Hal'lpﬂ)KeHVIVI, Upa6. 10..30BDC 10..30BDC 10..30BDC 10..30BDC 10..30BDC 10...30BDC 10...30 B DC 10...30 B DC CurHan HanpskeHus Ha Harpyske t
MakcumanbHbIin pabouni ToK, Imax <500 mMA <500 mA <500 MA <500 mA <500 A <500 A <500 MA <500 A Boixon NC (6enbiit; Ne2)
MageHune HanpspkeHus npu Imax, Ud 2,58 5B 258 2,5B 2,5B 2,5B 25B 25B
[nanasoH perynupoBki, Fmin 0,1..250y 2..50 Ty 0,1..25My 2..50 Ty 01..251y 2..50 Ty 01..251y 2.50 Ty f - yacmoma so3deticmsus
YacToTa BO3AENCTBUS HA AaTUMK, Fmax <200 'y <200 'y <200 'y <200 'y <50y <50y 50Ty <50 My Ha Oamyuk
[InanasoH pabounx Temnepatyp -259C ... +75°C -250C ... +75°C -2509C ... +75°C -250C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -250C ... +75°C fo- goggggfba,gaﬁ;m;;;:qum
3apnepxka cpabatbiBaHus 9+2¢ 9+2¢ 9+2¢ 9+2¢ 9+2¢ 9+2c¢ 9+2¢ 9+2¢ tocn- ngpSOHaqaanaﬂ sadepiKa
KomnriekcHas 3aluuTa Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb BKITIOYEHUS 0amyuKa
VHOVKaUMS MMHUMAIBHON CKOPOCTM Ectb (xenTblit) Ectb (xenTblit) Ectb (xenTbiin) EcTb (xenTbii) EcTb (enTbiin) EcTb (xenTbiin) EcTb (xenTbiit) EcTb (kentbin) 0nisi pa32oHa MexaHu3ma
MHavKaLmus uMnynsCcoB BO3AENCTBUS EcTb (kpacHblit) EcTb (KpacHblit) EcTb (kpacHblit) EcTb (kpacHblit) EcTb (kpacHbli) EcTb (kpacHblif) EcTb (kpacHblit) Ectb (kpacHblin)
Matepuan kopnyca [16T (JIC59-1) [O16T (1C59-1) O16T (1C59-1) 16T (JIC59-1) Monnamug Monnamug Monnamug Monnamug
lMpucoepuHexne Kabenb 4x0,25 mm? Kabenb 4x0,25 mm? Coeauhutens $19-825,5251-5255  CoepuHutens $19-525,5251-5255 Kabenb 4x0,25 mm? Kabenb 4x0,25 mm? CoeauHuTenb $19-525,8251-5255  CoeanHmnTenb $19-525,5251-5255
CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65
Pa3amep kopnyca, MM M30x1,5x97 M30x1,5x97 M30x1,5x112 M30x1,5x112 80x80x40 80x80x40 80x80x40 80x80x40
Cnocob ycTaHoBKM B MeTans HeBcTpanBaembIi HeBcTpanBaembIn BcTpanBaembii BctpanBaembiit HeBcTpanBaembiit HesctpanBaembiit HeBcTpanBaembli HeBcTpanBaembii
HomuHanbHbIl 3a30p 15 MM 15 MM 10 Mm 10 Mm 28...60 MM 28...60 MM 28...60 Mm 28...60 Mm
Pabouuit 3a30p 0..12 Mm 0..12 Mm 0..8 Mmm 0.8 mm 0...50 mm 0...50 Mm 0...50 Mm 0..50 Mm
M30x1,5 M39x1,5 ‘ 12 80 40 12 80 40
‘ S ‘ 8 M30x1,5 ! M30x1,5 ! T%g‘;;%m‘;’:“ gg = 30 2o ?%%?e?)%ecﬂ;iaﬂ 10 %
‘ ‘ e BE ] i} >)
i 8 ‘ 8 ‘ 1= | - q 5 ~
‘ 8 ‘ 8 | \ SNl HE 2 @ 3 1t T 88 @+
= E | ‘ o
‘ ‘ WFQ MHIMKALWS) //",FD /| g(?> Y /| b
MHAVKaLNS 1 VHAMKaLms 1 T RIS 1 perynuposka q D & - * }) R
iag'r‘og?l(a ; eqayO'ri?Ka sactom! ot WHRMKBH"“/ b = PperynupoBKa YacToTb! ErynnpoBka 4actoTbl
iz L s |z 25 | 5% = . 55 A
PNP MepekntoyatoLyuii ®  IVIN EC81A5-43P-15-L.754 IV2N EC81A5-43P-15-L7S4 IV1B AT81A5-43P-10-LZ 1V2B AT81A5-43P-10-LZ IVIN 17P5-43P-R50-LZ IV2N I7P5-43P-R50-LZ IVIN IC7P5-43P-R50-LZS4 IV2N IC7P5-43P-R50-LZS4
NPN TMepekntovatoLyii (®  IVIN EC81A5-43N-15-L7S4 IV2N EC81A5-43N-15-LZS4 V1B AT81A5-43N-10-LZ 1V2B AT81A5-43N-10-LZ IVIN I7P5-43N-R50-.Z IV2N I7P5-43N-R50-.Z IVIN IC7P5-43N-R50-LZS4 IV2N IC7P5-43N-R50-LZS4
[lnanasoH paboumx HanpsikeHui, Upas. 10...30 BDC 10...30 BDC 10...30 B DC 10..30BDC 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30BDC 10...30 BDC
MakcumanbHlit paboumit Tok, Imax <500 MA <500 MA <500 MA <500 MA <500 MA <500 MA <500 MA <500 MA
MageHwe HanpspkeHus npu Imax, Ud 5B 5B 2,58 5B 5B 5B 2,5B 5B
[lnanasoH perynupoBki, Fmin 01..25T1 2.50Ty 0,1..25T4 2..50 Ty 01..25T4 2..50Ty 01..251 2..50Ty
YacToTa Bo3aeicTBIs Ha AaT4MK, Fmax <100 Iy <100 'y <200 Iy <200 'y 50Ty 50Ty <50 Iy 50 My
[lnanasoH pabouux Temnepatyp -25°C ... +75°C -250C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
3apepxka cpabaTblBaHms 9+2c¢ 9+2¢ 9+2¢ 9+2¢ 9+2c 9+2¢ 9+2c¢ 9+2¢
KomnnekcHas 3awiuta Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb
VHAvKaLys MUHUMArbHOR CKOpoCTH EcTb (enTblit) Ectb (enTblit) EcTb (xenTblit) Ectb (xenTblit) EcTb (kenTblit) EcTb (¥enTblit) Ectb (xenTblit) Ectb (xenTblit)
WHaukaums uMnynbcos BO3AENHCTBHUSA EcTb (kpacHbli) EcTb (KpacHblit) EcTb (KpacHbli) EcTb (kpacHblit) EcTb (KpacHblit) EcTb (KpacHblit) Ectb (kpacHblit) Ectb (kpacHbli)
Martepuan kopnyca A16T (JIC59-1) 16T (JIC59-1) 16T (1IC59-1) [O16T (NC59-1) Monvamug Monuamug, Monuamua Monvamun
MpucoesmHeHue CoepmhuTenb $19-525,5251-5255  Coeanhutens $19-525,5251-5255 KnemMmMHuK 1,5 Mm? max KnemmHuk 1,5 mm? max Kabenb 4x0,25 Mm? Kabenb 4x0,25 Mm? CoeanHntens $19-525,5251-8255  CoepmHuTenb $19-S25,5251-S255
Crenetb 3awmTbl no FOCT 14254-96 IP65 IP65 IP65 IP65 P65 IP65 IP65 IP65
1324 | ver@ CxeMbl nogknioyeHns cmotpu Ha ctp. 1.0.8 ™ | 1.3.25




WHOYKTUBHbIE
BbIKNIOYATENN

2*-NPOBOAHbIE

NnepemMeHHOro HanpsxXeHus

MH,EI,yKTVI BHbl€ BbIKJTKOYaTe N

y WHOYKTUBHbIE
KOHTPONA MUHUMAINTbHOU CKOPOCTH BbIKNMIOYATENN
80x80x40 80x80x40 80x80x40 80x80x40
HeBcTpanBaembIi HeBcTpanBaembli HeBcTpanBaembliit HeBcTpanBaembii
40 mm 40 mm 40 Mm 40 Mm
0...32 Mm 0..32 mm 0..32 Mm 0..32 mm
12 80 40 {12 | 80 [Auazpammbi pabombl
qngigsv)l;e;;r:aﬂ 2 g’ 30 @53 ”%gg;a"g‘e(ﬂ;:a“ damyukoe
T L e = ol NepeMeHHO20 HaMPsKEHUS!

7 |

65

26

i
21—

|

da .
// Nl I
UHAMKaLWS s

PerynupoBKa Yactots!

Nl I |
80
|
T

-

El

- ======
L]
M12x1

()2

80
65
S
IS
s
T
—~
T

3ambikatowuti koHmakm (NO)

>)
>)

=

ErynpoBKa 4acToTbl

IVIIN I7P5-01G-40-L

IV21N I7P5-01G-40-L

IV1IN IC7P5-01G-40-LS27

IV21N IC7P5-01G-40-LS27

IV1IN I7P5-02G-40-L

IV21N 17P5-02G-40-L

IV1IN IC7P5-02G-40-LS27

IV21N IC7P5-02G-40-LS27

CwrHan HanpsykeHns Ha Harpyske

Pa3amep kopnyca, MM M30x1,5x100 M30x1,5x100 M30x1,5x97 M30x1,5x97
Cnocob ycTaHOBKM B MeTann BcrpanBaembii BcTpavBaembii BcrpavBaemblii BcrpaunBaembii
HomuHanbHbIi 3a30p 10 Mm 10 Mm 10 Mm 10 Mm
Pabouuit 3a3op 0..8 Mm 0..8 Mm 0..8 Mm 0..8 mm
Ty ‘ M30x1,5 ‘ ‘ M30x1,5 ‘ M3dx1,5 M30x1,5
K\M,..# ! IS ‘ 2 . ! 2l ‘ 2l
BEAE B NLE BREE BNEE
| | | |
MHOVKaLVS VHANKALNS %J nHouKaups |2 VHAMKaums | °
29,7 1 perynuposka 29,7 1 perynuposka : perynuposka = perynuposka
4acToThl YacToThI YacToTh! YacToThl

ET!S 2105 2105 [ waxt [
3aMblKaroLLmil @  IVI1B AF81A5-01G-10-L IV21B AF81A5-01G-10-L IV11B AC81A5-01G-10-LS27 IV21B AC81A5-01G-10-LS27
PaambikatoLLmit @  IV11B AF81A5-02G-10-L IV21B AF81A5-02G-10-L IV11B AC81A5-02G-10-LS27 IV21B AC81A5-02G-10-LS27
[nana3soH paboumx HanpskeHuit, Upas. 90...250 BAC 90...250 BAC 90...250 BAC 90...250 B AC
[unana3soH paboumx TOKoB, Ipas. 10...500 A 10...500 mA 10...500 mA 10...500 mA
OcTaTouHbIN TOK 2,5MA 2,5MA 2,5MA 2,5MA
VimMnynbcHbIA TOK, Tnwn., npn t=20mc 8A f=1Ty 8A, f=1Tu 8A, f=1Tu 8A, f=1Tuy
Mapenune HanpsbkeHus npu Tpas., Ud 5B 5B 5B 5B
[uanasoH perynupoBku, Fmin 0,1..25My 2.50Ty 01..2514 2..50 Ty
YacToTa Bo3AeiCTBMA Ha AaTumK, Fmax <200 Iy <200 'y <200 Iy <200 'y
[ana3soH pabouunx Temnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
3apepxka cpabaTbiBaHust 9+2¢ 9+2¢c 9+2¢ 9+2¢
3a3eMnsoLyii BbIBOA Ectb Ectb Ectb Ectb
KomnnekcHas 3awuta Het Het Het Hert

MHanKauus MUHUMansHOM CKOpoCTH

EcTb (xenTbiin)

EcTb (kenTbini)

Ectb (xenTbli)

EcTb (xenTblit)

VIHankaLms uMnynsCcoB BO3AENCTBUS

EcTb (kpacHblit)

EcTb (kpacHblit)

EcTb (kpacHblii)

EcTb (kpacHbliin)

Matepuan kopnyca

[16T (IC59-1)

[16T (JIC59-1)

[16T (J1IC59-1)

[16T (1IC59-1)

90..250 BAC 90..250 BAC 90..250 BAC 90..250 BAC Paamb katouull kormakm (NC)
10...500 MA 10...500 MA 10...500 mA 10...500 mA
2,5 MA 2,5 MA 2,5MA 2,5mA oI T T ~—
8A, =11y 8A, f=1Tu 8A, f=1Ty 8A, =11y ! ! !
5B 5B 5B 5B } } }
0,1..2,5Ty 2..50Ty 0,1..25Ty 2.50Ty fa_xy \ \
50Ty 50Ty 50Ty 50Ty I I
-25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C CurHan HanpsikeHnsi Ha Harpy3ke
9+2¢ 9+2¢c 9+2c 9+2¢
Ecto Ecto Ecro Ecto f - yacmoma sosdeiicmeusi
Het _ Het _ Het _ Het _ Ha damyuK
EcTb (xentblit) Ecb (xentblit) EcTb (xenTbiit) EcTb (xenTblit) fo- nopozoeas yacmoma
EcTb (kpacHbii) EcTb (kpacHbin) EcTb (kpacHblin) EcTb (kpacHbIi) cpabambigaHusi 0amyuka
Monnamug Monvamng Monnamug Monvamug toir.- NepeoHayanbHas sadepxka
Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 3x0,34 mm? Coeaunutens S27, S28 Coeguuutens S27, S28 8KITI0YeHUS 0amyuKka
P65 P65 IP65 IP65 01151 pa3eOHa MexaHu3ma
80x80x40 80x80x40 80x80x40 80x80x40
HeBcTpanBaembiit HeBcTpamBaembiit HeBcTtpanBaembilit HeBcTpanBaembIi
28...60 Mm 28...60 Mm 28...60 mm 28...60 Mm
0...50 Mmm 0..50 Mmm 0...50 mm 0..50 mm
12 80 ‘ 40 12, 80 40
Tosepiorts | /6 __[T0 % 252 roaepacts i
(] | i # {}\ -
o= @ IZSINQ I TE
/"-‘ / ! p \!
8886 - «%@ Hi 8|8 3
I N o)
AR i >) o D) ,#
nHaukaums i PerynupoBka YacToTbl perynmpoBka 4acToTbl
65 perynuposka erynupoBKa

YYBCTBUTEJIbHOCTH

65

YYBCTBUTENBHOCTN

IVIIN 17P5-01G-R50-L

IV21N I7P5-01G-R50-L

IV1IN IC7P5-01G-R50-LS27

IV21N IC7P5-01G-R50-LS27

IVIIN 17P5-02G-R50-L

IV21N I7P5-02G-R50-L

IV1IN IC7P5-02G-R50-LS27

IV21IN IC7P5-02G-R50-LS27

lMpucoeamHerme Kabenb 3x0,34 Mm? Kabenb 3x0,34 Mm? Coepunnutens S27, S28 Coeaunnutens S27, S28
CreneHb 3awutel no FOCT 14254-96 P65 P65 P65 P65
Pa3mep kopnyca, MM M30x1,5x97 M30x1,5x97 M30x1,5x112 M30x1,5x112
Cnocob ycTaHoBKM B METar HeBcTpanBaembiit HeBcTpanBaembilit BcTpanBaembiit BcTpanBaembiit
HomuHanbHbIii 3a30p 15 MM 15 Mm 10 Mm 10 Mm
Pabouuit 3a3o0p 0..12 Mmm 0..12 Mm 0.8 Mmm 0.8 Mm
M3OK15 M35 ‘ ‘

‘ < ‘ < M30x1,5 ‘ M30x1,5 ‘

‘ ‘ ‘ Ml o ‘ flg o

| s | s | |

‘ ‘ WHONKALMS VI9|I

[e) B uhpukaunsaf 2 perynuposka perynuposka
: perynvpoBka : perynMpoBKa 4acToThl YacToThl
== 4acToTb! = 4acToTbl
M2 ] M2 205 | 0095 205 | 0295

3ambikaroLLmit @  IVIIN EC81A5-01G-15-LS27 IV2IN EC81A5-01G-15-LS27 IV11B AT81A5-01G-10-L 1IV21B AT81A5-01G-10-L
PaambikaroLLmit @ V1IN EC81A5-02G-15-LS27 IV21N EC81A5-02G-15-LS27 IV11B AT81A5-02G-10-L 1V21B AT81A5-02G-10-L
[nanasoH paboumx HanpsokeHui, Upas. 90...250 BAC 90...250 BAC 90...250 BAC 90...250 BAC
[ranasoH paboumx ToKoB, Ipas. 10...500 A 10...500 mA 10...500 mA 10...500 mA
OcTaTouHbI TOK 2,5MA 2,5MA 2,5MA 2,5MA
MmnynbcHbIf TOK, Tun., npu t=20Mc 8A f=1Ty 8A, f=1Tu 8A, f=1Tu 8A f=1Tu
MapeHve Hanpsxerns npu Ipas., Ud 5B 5B 5B 5B
[unana3oH perynupoBku, Fmin 0,1..250y 2.50Ty 01..25My 2.50 Ty
YacroTa BO3OencTBMs Ha AaT4mk, Fmax <100 My <100 Iy <200 Iy <200 'y
[ana3soH pabouux Temneparyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
3apepxka cpabaTtbiBaHust 9+2¢ 9+2¢c 9+2¢ 9+2¢
3a3eMNSoLLWiA BbIBOA Ectb Ectb Ectb Ectb
KomnrekcHas 3awuta Het Het Het Her

WHAWKaLMS MUHUMATBHOM CKOPOCTM

EcTb (xenTbiin)

EcTb (xentbin)

Ectb (xenTblit)

EcTb (xenTblit)

90...250 BAC 90...250 BAC 90...250 BAC 90...250 BAC
10...500 MA 10...500 MA 10...500 MA 10...500 MA
2,5 MA 2,5 MA 2,5MA 2,5MA
8A =11y 8A =11y 8A f=1Tuy 8A f=1Tu
5B 5B 5B 5B
01..25Ty 2..50 Ty 0,1..250y 2.50Ty
50y <50 My <50 'y <50y
-25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -250C ... +75°C
9+2¢ 9+2c 9+2c 9+2c
Ectb Ectb Ectb Ectb
Het Het Het Het

MHamnkaums MMnynbcoB BO34eNCcTBus

EcTb (kpacHblit)

EcTb (kpacHblin)

EcTb (kpacHblii)

Ectb (kpacHbiin)

EcTb (xenTbii)

EcTb (xenTbiin)

EcTb (xenTbin)

EcTb (xentbin)

Matepuan kopnyca

[16T (IC59-1)

[16T (J1IC59-1)

[16T (J1IC59-1)

[16T (J1IC59-1)

EcTb (kpacHblit)

EcTb (kpacHbIi)

EcTb (kpacHblit)

EcTb (kpacHblit)

MNpucoeanHeHne CoeguHutens S27, S28 Coeguuutens S27, S28 KnemmHuk 1,5 MM? max KnemmHuk 1,5 MM? max
CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP65 IP65 IP65 IP65
1.3.26 | F"N® Cxembl nogknoyeHns cMotpu Ha cTp. 1.0.8

Monvamua Monvamug MNonuamng Monnamug
Kabenb 3x0,34 Mm? Kabenb 3x0,34 Mm? CoepuHutens S27, S28 Coepunnutens S27, S28
IP65 IP65 IP65 IP65

1.3

1.3.27




WHOYKTUBHbIE
BbIKNIOYATENN

BbIKITKOYATEJIN
80x80x40 80x80x40 80x80x40 80x80x40
HeBscrtpanBaemblit HeBscTtpanBaemblit HeBscTpanBaemblit HeBscrtpansaemblit
40 Mm 40 Mm 28...60 mm 28...60 mm
0..32 Mm 0..32 Mm 0..50 mm 0..50 mm
Juazpammbi pabomsi
12, 80 3 40 LB 80 = 4 dam¢ukoe
erynupoeka | & 30 | @53 perymposia |2 30 IMocmosiHHO20 HanpsiXeHus!
/ T ) 10 7 OT’B' ‘ 3a7epXKN s 10
KQ . (G NE T [Nepexmoyatouuii KOHMakm
G=aai] yH w s f
g ¥ g = | (e __—
iFs. T 528 @ u H¥ 88 {% e ! Lt
| | |
0 < b —/B | | |
¥ X lo \ [ \
= . | _ m — t ! | |
1 R = a D = By ! !
PHAAKAUNR 4yBCTBUTENbHAS < b E‘ “ m
roBepxHocTe HyBCTBUTENbHAA HyBceTBSreﬁ::gcm CmrHFn Harlpﬂ)Kel"Vlﬂ Ha Harpyske
65 TMOBEPXHOCTb 65 .
Bbixqa NO (4epHpiit; Ned)
| | |
| | |
IV3N IC7P5-43P-40-L.ZS4 IVAN IC7P5-43P-40-L.ZS4 IV3N IC7P5-43P-R50-LZS4 IVAN IC7P5-43P-R50-LZS4 ! \ \
IV3N IC7P5-43N-40-LZS4 VAN IC7P5-43N-40-LZS4 IV3N IC7P5-43N-R50-LZS4 V4N IC7P5-43N-R50-LZS4 ‘ ' [ t

Pa3mep kopnyca, MM M30x1,5x97 M30x1,5x97 M30x1,5x97 M30x1,5x97
Cnocob ycTaHoBKM B MeTann BcTpavBaemblii BcrpanBaemblii HeBscTtpansaemblit HeBscTpanBaemblit
HomuHanbHbIi 3a30p 10 Mm 10 Mm 15 Mm 15 Mm
Pabouuit 3a3op 0..8 Mm 0..8mMm 0..12 Mm 0..12 Mm
M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5
~ x x 13 [
“ . . | |

vHankaung | © nHankaung | © nHavkaumng | © nHavkaungl ©

erynnpoBKa perynuposka eryn1poBKa perynupoBka erynnpoBka perynuposka eryn1poBK perynuposka

4acToTbl 3afiepXKn ¥ 4YacToTb! 3afepXKn ¥ 4acToTbl 3aePXKKn 4acToTb! 3afepXKu

M12x1 M12x1 M12x1 M12x1

3aMblKatoLLmiA ®  IV3B AC81A5-43P-10-LZS4 1V4B AC81A5-43P-10-LZS4 IV3N EC81A5-43P-15-LZS4 IVAN EC81A5-43P-15-LZS4
PaamblkatoLLmit ®  IV3B AC81A5-43N-10-LZS4 1V4B AC81A5-43N-10-LZS4 IV3N EC81A5-43N-15-LZS4 IVAN EC81A5-43N-15-LZS4
[anasoH paboumx HanpskeHuit, Upas. 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC
MakcumanbHblii pabounit Tok, Imax <500 MA <500 MA <500 MA <500 MA
Mapexue HanpsxkeHus npu Imax, Ud 2,58 5B 258 258
[unanasoH perynuposkw, Fmin 0,1..25Ty 2.50y 0,1..2,5Ty 2..50Ty
YacToTa Bo3aeicTBuMs Ha AaTUYMK, Fmax <200y <200 'y <100y <100 'y
[nanasoH pabounx Temnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
[unanasoH 3apepxku cpabatbiBaHus 5.30¢c 5.30c 5.30c 5.30c
KomnnekcHas sawuta Ectb Ectb Ectb Ectb

VIHOMKaLMs MUHYMaNBHON CKOPOCTM EcTb (kenTbin)

EcTtb (xenTbiin) EcTb (xenTbiin)

EcTtb (xenTbii)

10..30BDC 10...30 BDC 10...30 BDC 10...30 BDC
<500 A <500 MA <500 mA <500 mA
5B 258 2,58 258
0,1..25Ty 2..50Ty 0,1..25Ty 2.50Ty
50Ty 50y 50y 50y
-25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
5.30c 5.30¢c 5.30¢ 5.30¢
Ectb Ectb Ectb Ectb

/HOvKaLms uMnynbCcoB BO3AENCTBUSA EcTb (kpacHbli)

Ectb (kpacHbIi) EcTb (kpacHbIi)

EcTb (kpacHbIi)

EcTb (xenTbin)

Ectb (xenTbin)

Ectb (xenTbiin)

Ectb (xenTbin)

Matepuan kopnyca 16T (NC59-1)

[116T (NC59-1) [116T (NC59-1)

[116T (NIC59-1)

EcTb (kpacHblit)

EcTb (kpacHblit)

EcTb (kpacHblit)

EcTb (kpacHblit)

CurHan HanpshkeHnst Ha Harpyske
Beixog NC (6enblit; Ne2)

lMepemeHHO20 HanpsiKeHus

3ambikatowuti kosmakm (NO)

I'IpmcoenMHeHme Coeannutenb $19-S25,8251-S255  CoeanHutenb S19-S25,5251-5255  CoeauHutenb S19-S25,8251-S255  CoeanHutenb S19-S25,5251-S255
Crenenb 3awwmrsl no FOCT 14254-96 IP65 IP65 IP65 IP65
2'X-I'IpOBO/J,HbIe NnepemMeHHOro HanpsAaxeHus
Pa3mep kopnyca, MM M30x1,5x97 M30x1,5x97 M30x1,5x97 M30x1,5x97
Cnocob ycTaHoBKW B MeTann BcTpansaembint BcTpanBaembint HeBcTpanBaembIn HeBcTpanBaembin
HomuHanbHbIi 3a30p 10 Mm 10 Mm 15 Mm 15 Mm
Pabouuit 3a3op 0..8 Mm 0..8 Mm 0..12 Mm 0..12mm
M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5
uHavkaung ) © nHavkaumng ) © vHankaumg | © nHavkauma)l ©
eryn1poBKa perynupoBka erynvpoBka perynupoBka EeryNMPOBK: perynupoBka EeryNNPOBK: perynuposka
4acToTbl 3a0epxkn  y Y4acToTbl 3a0epxkn Y 4acToTbl 3afepxkn Y YacToTbl 3afiepxkn ¥
M12x1 M12x1 M12x1 M12x1

Monnamug Monnamua Monnamug Monnamug [
Coeauuutens S19-525,5251-S255 Coeauuutens S19-525,5251-S255 T ——
|P65 |P65 |P65 |P65 CurHan HanpsHkeHUss Ha Harpyske
2'X-ﬂpOBOD,HbIe nepemMeHHOro HanpaxeHnd Pa3mbikatoujuti koHmakm (NC)
80x80x40 80x80x40 80x80x40 80x80x40 f
HeBcTpanBaembii HeBcTpanBaembin HeBcTpanBaembii HeBcTpanBaembin fp T"”\i\"—%t
40 Mm 40 Mm 28...60 Mm 28...60 Mm | | |
0..32 Mm 0..32 Mm 0..50 Mm 0..50 Mm | | |
t
B | | |
(12, & 3 1 12, 8 2 40 =
e el [ gss pamme g gl Cithan RaTDAKERIS Ha HATPYaRG
¢ @& [+ (6] RS
L/ \: j
0 g/ 0 8| |y | f- vacmoma eosdeiicmeus
H 29 HK g4 Ha Oamyuk
A A fo- nopozogas yacmoma
lo P o i cpabambigaHusi 0amyuka
P Ny | P ] | tewn.- NnepsoHayanbHas 3adepxka
\ | ) 1 & 2 B = 8KITIOYEHUS Oamyuka
e I OnA paseoHa MexaHu3Ma
65 TNOBEPXHOCTb 85

IV31IN IC7P5-01G-40-LS27

IVAIN IC7P5-01G-40-LS27

IV31N IC7P5-01G-R50-LS27

IVAIN IC7P5-01G-R50-LS27

IV31IN IC7P5-02G-40-LS27

IVAIN IC7P5-02G-40-LS27

IV31IN IC7P5-02G-R50-LS27

IVA1IN IC7P5-02G-R50-LS27

3amblKatoLLmi @  1V31B AC81A5-01G-10-LS27 1V41B AC81A5-01G-10-LS27 IV31N EC81A5-01G-15-LS27 IV41N EC81A5-01G-15-LS27
PaamblkaroLLmit @  1V31B AC81A5-02G-10-LS27 1V41B AC81A5-02G-10-LS27 IV31N EC81A5-02G-15-LS27 IV4IN EC81A5-02G-15-LS27
[nana3oH paboumnx HanpsikeHni, Upas. 90...250 BAC 90..250 BAC 90...250 BAC 90...250 BAC
[vnanasoH paboynx TOKoB, Ipas. 10...500 MA 10...500 MA 10...500 MA 10...500 mA
OcTaToYHbIN TOK 2,5 vA 2,5 MA 2,5 A 2,5MA
MakcumanbHbIn TOK, Imax npu t=20Mc 8A, f=1Tu 8A, f=1Ty 8A f=1Ty 8A, f=1Tu
lMageHune HanpspkeHus npu Tpas., Ud 5B 5B 5B 5B
[nanasoH perynupoBky, Frmin 0,1.25Ty 2.50 Ty 0,1..2,5Ty 2..50 My
YacroTa Bo3aencTBUSA Ha JaTumK, Fmax <200 'y <200 'y <100 My <100 'y
[nana3oH pabounx TemnepaTtyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
[lnana3oH 3agepxku cpabatbiBaHus 5.30¢c 5..30¢ 5..30¢ 5..30c
3asemMnatowmin BbIBOA Ectb Ectb Ectb Ectb
KomnnekcHas sawmra Het Het Her Het

VHAMKaLMS MUHUMANBHON CKOPOCTH EcTb (kenTbin)

Ectb (xenTblit) EcTb (xentbinn)

EcTb (xenTbii)

90...250 BAC 90...250 BAC 90...250 BAC 90...250 BAC
10...500 A 10...500 A 10...500 A 10...500 A
2,5MA 2,5MA 2,5MA 2,5MA
8A f=1Tu 8A f=1Tu 8A f=1Tu 8A f=1Tu
5B 5B 5B 5B
0,1..251 2.50 My 0,1..251y 2.50 Ty
<50 My <50 My <50 My <50 My
-25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
5..30¢c 5..30c 5..30c 5..30¢c
Ectb Ectb Ectb Ectb
Het Het Het Het

VHaukaLms nMnynbCcoB BO3AENCTBUS EcTb (kpacHblif)

EcTb (kpacHbli) EcTb (kpacHblit)

EcTb (kpacHblit)

Ectb (xenTblit)

EcTb (xenTblit)

EcTb (xenTbliit)

EcTb (xenTbliit)

EcTb (kpacHblin)

Ectb (kpacHblit)

Ectb (kpacHblit)

Ectb (kpacHblit)

Matepuan kopnyca 16T (NC59-1) 16T (1C59-1) O16T (1C59-1) 16T (1C59-1)
lMpucoeamHerne Coepunutens S27, S28 Coepaunutens S27, S28 CoepunHutens S27, S28 CoepuHutens S27, S28
CreneHb 3aumtbl no FOCT 14254-96 IP65 IP65 IP65 IP65

1.3.28 | =@ CxeMbl NofKMYeHrs cMoTpu Ha cTp. 1.0.8

Monvamun Monvamun Monvamun Monvamun
Coegunnutens S27, S28 Coegunnutens S27, S28 Coegunnutens S27, S28 Coepgunnutens S27, S28
IP65 IP65 IP65 IP65




MHOYKTUBHBIE | AHayKTUBHLIE DECKOHTAKTHLIE

BbIKIIOYATENWN | BLIKNIHOYaTeNnn ans dBTOTPaHCNOPTA
Paamep kopnyca, MM M16x1x61 M18x1x85 M18x1x76 M20x1,5x55
Cnocob ycTaHoBKY B MeTar BcTpansaembii BcTpansaembii BcTpavsaembin BcTpanBaembii
HomuHarbHbIN 3a30p 5,5 MM 5 MM 5 MM 5Mm
Pabouuit 3a30p 0...4,4 MM (oGbekT 13 cTanm) 0..4 mm 0..4 Mm 0..4 mm

0...1,6 MM (oGbekt 3 416T)

’ M18x1 ’ M18x1

el

WHAYKTUBHbIE BECKOHTAKTHbIE MHOYKTUBHBIE
BbIKJ1lOYaTesIn AnAa aBTOTPAHCNOPTA BbIKNIOYATEIN
Pa3amep kopnyca, MM 26x144
Cnocob yCTaHOBKM B MeTas BctpanBaembilit
HomuHanbHoe paccTosHue cpabatbiBaHus 2 MM
Pa6oyee paccTosHue cpabaTbiaHus 0..1,4 mm
’ % 53,6
Cxema noaKknYeHus oA 225
BTWUI0.1406 "
I ——1 )—"’UI‘IVIT. ‘{H‘iiiii?ii || ‘gﬁi B
—3—)—- Bbix. A1 I o
| o) 1,2
&_4-)_ Bbix.A2 1L ) é (PaaMep riof Kniod)
@ 2y _Unur. 30Ha B = 3oHa A
(t=+145°C) (t=+135°C)
BTMI0.1406
CTpykTypa BbIX0Aa NPN; OTKpbITbIN KONMEKTop
Pabouni Tk (TOK Harpy3ku) <1 MA
CobCTBEHHbIN TOK NOTpebneHns <6 MA
HomuHanbHoe HanpskeHne nutanus, Unar, 8BDC
Paboyee HanpskeHue Harpysk, Uut; Un2 6,5...12BDC
[MapameTpbl BbIXOAHOTO CUrHarna: - HanpshkeHue HU3koro ypoBHs Us2; U42 0..19B
- HanpsbkeHue BbICOKOro ypoBHs Us2; U2 6,5...12B
MakcumarnbHas YactoTa NepexnoYeHuit 2000...4000 'y

OB6bekT BO3AECTBUS HA BbIKMOYaTENb

Cranb yrnepogucras 7x16mMm

M16x1 : . M20x1,5
== ‘ ‘ 217,8
{ < ‘ B R ! ? < g ‘
! 5 \ e ‘
nHaukauns
UHOnKauus /T UHAnKauns
29.7 L '
2105 ' 5

PNP 3amblKatoLLmi 0) BTW0.1246 BTU0.1455

NPN 3amblKkatoLmin @ BTVI0.1456 BTV0.1500
[nanasoH pabounx HanpsikeHuit, Upas. 10...30BDC 10..30BDC 10..30BDC 10...32BDC
Pabounit Tok, Ipas. <250 MA <400 MA <400 MA <300 MA
MageHune HanpshkeHUs Npu Ipas. 5B 5B 25B 5B
YacToTa nepekntoyeHns, Fmax 850 Iy 600 'y 600 'y 500 'y
[anasoH pabouux Temnepatyp -50°C ... +55°C -45°C ... +80°C -45°C ... +80°C -50°C ... +70°C
KomnnekcHas 3awuta Ectb EcTb EcTb Ectb
CBeToBas NHAMKaLms Ectb Ectb Ectb Ectb
Martepuan kopnyca NIC59-1 NC59-1 NC59-1 J1C59-1
MpucoeanHeHne Kabenb 3x0,34 Mm2 Kabenb 3x0,34 Mm? Kabenb 3x0,34 Mm2 Kabenb 3x0,34 Mmm?
CreneHb 3awmTbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68
Pa3mep Kopnyca, MM M30x1,5x62 M12x1x68,5 M12x1x68,5
Cnocob ycTaHoBKW B MeTasN BcTpanBaembli BctpanBaemblit BcTpavBaembii
EO%/IVIHa{IbeIVI 3a3op 01 08MM ; 21M6M ; 43|v2|M Cxema

abouuit 3a3op ...8 MM ..1,6 Mm .3,2 MM NOAKNIOYEHUS

BTWUI0.1438

e,
%.

‘ M30x1,5
|

50
62

38

vkaLus

| — =r

WHOMKauus

A

1 (xent.)

2 3
28 35 (kop.) (cuH.)

68,5
45 L=402
&
=
A

M12x1
[IByXnpoBOAHbINA, 3aMbIKatoLL il BTVI0.1438
PNP 3amblikaroLumii ISBt A27B8-31P-2-LTT5-C-P1 ISBt A27B8-31P-4-LTT5-C-P1
PaambikatoLumit ISBt A27B8-32P-2-LTT5-C-P1 ISBt A27B8-32P-4-LTT5-C-P1
NPN 3amblkatoLLmit ISBt A27B8-31N-2-LTT5-C-P1 ISBt A27B8-31N-4-LTT5-C-P1
PasmblkaroLumii ISBt A27B8-32N-2-LTT5-C-P1 ISBt A27B8-32N-4-LTT5-C-P1
[anasoH HanpskeHnin nuTaHus, Upas. 10..30BDC 10...30 B DC (ot 60pTOBOW CETU aBTOMOBUNS)
Pabounit Tok, Ipas. 5...250 MA <150 MA (npyn Upas. <15B) /<250 MA (npu Upas. >15B)
OcTaTouHbIN TOK, Ix <2 MA -
lMageHve Hanpserns npu Ipas. 5B 258
YacToTa nepekntoyeHus, Fmax 300 Iy 600 Iy
[vana3oH pabounx Temnepartyp -60°C ... +65°C -45°C ... +65°C
3awuta EcTb (0T nepenontocoskm) Ectb (TpurrepHas)
CseToBas nHAKauus Ectb Ectb
Matepuan kopnyca NnC59-1 J1C59-1
lMpucoeamHerme CoepnHuTens $19-S25,5251-S255 ABTOMOOUITbHBIN COEANHUTENb
CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP67 IP68

1.3.30 | T*r@®

1

I r_"‘D_*

4

L Ty

Cxembl
nogkn4vyeHus
ISBt A27
3aMbIKaloLLmii KOHTaKT
PNP_
/A e
O s =1
NPN 5
R i
Ol o —
Pa3smblkatoLLuit KOHTaKT
PNP_
(5 e
O s =1
NPN 5
A e
Plals ., — .

CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96 cO CTOPOHbI NOAKMHYEHNS

IP67

CO CTOPOHbI YYBCTBUTENBHOM NOBEPXHOCTH

IP68

Matepuan kopnyca (MokpbITie)

Cranb yrnepoauctas (L9 xp.)

MaTepuan 4yBCTBUTENbHOI NOBEPXHOCTH

Monnamug

[MpucoeaunHeHve

Coeaununtens 4402.3843-120

TemnepaTypa okpyxatoleil cpegbl:  paboyas

-30°...+135°C (3oHa A ) /-30°...+145°C (30Ha B )

6e3 (hyHKLMOHMPOBAHMS

-40°...+140°C (30Ha A) / -40°...+150°C (30Ha B)

MHp,yKTMBHbIe BbIKNnKO4YaTenu
ANA MHOTOMO3ULMOHHBLIX OJTOKOB

Pa3amep kopnyca, MM 60x62x11,8 60x60x11,8 45,2x52x15,8
Cnocob ycTaHoBKM B METar BcTtpanBaembii BcTpanBaembii BcTpanBaembiit
HomuHanbHbIi 3a30p 2 MM 5Mm 5 Mm
Pabouuit 3a30p 0..1,6 Mm 0..4 mm 0..4 mm
60 60
- 52 52
= © ‘ VIHOVKaLVs = - m
] | 155

E

225

52

3
|
b | 1
3ambikaroLLmin @  ISB T21P-31P-2-LZ ISB T3P-31P-5-LZ ISB T4P-31P-5-LZ
PNP Pasmbikanowui @ | 1SB T21P-32P2LZ ISB T3P-32P-5-LZ ISB T4P-32P-5.LZ
[NepekntoyatoLLmi ®
3amblkatoLLmit @  ISB T21P-3IN-2-LZ ISB T3P-31N-5-LZ ISB T4P-31N-5-L.Z
NPN  Pasmbikaioupmi (®  ISB T21P-32N-2LZ ISB T3P-32N-5-L7 ISB T4P-32N-5-L7
[TepekntovatoLmin ®
[uana3soH paboumx HanpsxeHui, Upas. 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC
MakcumanbHbIi pabounii Tok, Imax 250 MA 250 MA 250 MA
MNapeHne HanpshkeHns npu Imax, Ud 5B 5B 5B
YacToTa nepekntoueHns, Fmax 1000 'y 1000 'y 1000 Iy
[vana3oH pabounx Temnepartyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3awura Ectb Ectb Ectb
CseToBas vHAMKaLMs Ectb Ectb Ectb
Matepuan kopnyca Monnamng Monnamug Monnamua
[MpucoeamHeHne Knemmbl Knemwmbl Knemmbl
CreneHb 3awuTbl no FOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67
e

1.3.31



WHAYKTUBHBIE | MHpyKTUBHBLIE GECKOHTAKTHbIE BbIKNHOYaTeN! w WHOYKTUBHBIE
ejieBble MHOVKTUBHbLIE BbIKJTKOYaATEeJ1N
BbIKNIOYATENU | nnsa koHTpoONs cMblKaHMA WTamMnoB v npecccgopm Ay BbIKIIOYATENN
Pa3mep kopnyca, MM M12x1x56 M12x1x68 M12x1x56 Pa3mep kopnyca, MM 25x28x18 25x28x18 65x30x65
Cnocob ycTaHoBKM B MeTann BcTpansaembli BctpavBaemblit Bcrpavsaembiit LUnpuHa wenm 6 MM 6 MM 6 MM
HomuHanbHbIN 3a30p 0,1;0,2; 0,3mm 0,1;0,2; 0,3mm 0,1;0,2; 0,3mm
Pabouuii 3a30p Spa6.= Svow. x 0,8 Spa6.= Svow. x 0,8 Spa6.= Svou. X 0,8 ‘ ’ ‘
R9
6 8
o8 o8 o8 6 - % ==
M"'\- ) © © § co# i o N+
; ! ! w = & T )
Mi2xt || | Mi2xt | | M12xt || | o m# ° _
‘ | ‘ ca# )
| 2 ‘ ¥ | e 3 L BN == 25 2z <
| ‘ ‘ 1 7 ] 3 ||
d@&!o =@L\O C@&‘g zf,i‘gf,g =B ol
;kaé 03Ha~4e|-||/|e HOMMWHAaNLHOro - M12x1 ' 3 ol o= ! T waman/
pa B HaMeHOBaHWK \ asa st
BbIKMNoYaTens E
PNP 3ambikaroLLmit @ ISB Z2F-31P-*-LP ISB ZC2F-31P-%-PS4 ISB ZC21F-31P-%-PS4 PNP TS TS VR T ST 2 RB R
7 ISN N2P-32P-6-LZ ISN NC2P-32P-6-LZR9 ISN N21P-32P-6-LZ
Hanpsxetue T A5, "{”aﬁ' 200 WA 718)00398155 A70°C] 00 WA 71(?°C3?B150C ALT05C 200 WA 71(;)003381?0(: ALT00C NPN g:fn“:ﬁgmz” ISN N2P-31N-6-L.Z ISN NC2P-31N-6-LZR9 ISN N21P-31N-6-L.Z
MaKCManbHbii pabo.t TOK, Tex <200 MA(:70°C) / <130 MA(>70°C) - <200 WA(<70°C) / <130 MA(>70°C) <200 MA(:70°C) / <130 MA(>70°C) PaaMblkatoLLyti 1SN N2P-32N-61Z ISN NC2P-32N-6-LZR9 ISN N21P-32N-6-1Z
MapeHve HanpsxeHust npy Imax., Ud <15B <15B <15B
YacToTa nepekntoyeHus, Fmax 1000 Iy 1000 Iy 1000 Iy -
[vanasoH pabouvx TeMnepaTyp -159C ... +85°C -15°C ... +85°C -159C ... +85°C J,\:l/lmanasoH paGquxﬁHanRﬂ)KeHMIM’ Upat 10<228 B /E) c 10(;;?) B E ¢ 10<228 B AD ¢
FucTepesic 0% 0% 0% aKcMManbHbI paboumii TOK, Imax <250 m <250 m <250 m
—— 5 ° 5 ManeHve HanpskeHnst nput Imax, Ud 5B 5B 5B
TemneparypHbii Apeid) 3a3opa 5.0% 5,0% 5.0% YacToTa nepeknoueHns, Fmax 450 Ty 450 Ty 450 Ty
[OBTOPSIEMOCTb TOUKM BKITHOYEHNS <2,5% <2,5% <2,5% .
; ; ; [ana3soH pabouux Temneparyp -25°C ... +75°C -250°C ... +75°C -25°C ... +75°C
3alumTa OT NepenonkcoBKM Ectb Ectb Ectb K
OMMIIeKCcHas 3almra Ectb Ectb Ectb
KomnnekcHas 3awiura Her Her Her C E E E
CBeTOBas MHAMKaLMS Ectb Het Het BOTOBAR MHANKALA cTo cTe cTo
MaTepuan Kopnyca Crans Crams Cranb + 16T Matepuan kopnyca Monvamua Monuamug Monvamug / 416T
I 2 ?
lMpucoeanHerne Kabenb 3x0,12 Mm? CoeguHutensb S19-525,5251-S255 Coeguuutens S19-S25,5251-S255 C?emﬁzsbﬂms:eH:ﬁal N0 TOCT 14254-96 Ka6enb|g)é(;,34 M Paabf:é? MP3 Ka6enb|g)é(;,34 MM
CreneHb 3awwmtsl no FOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67 =
CxeMbl nogkmnioyeHns cM. Ha ctp. 1.0.8
Pa3mep kopnyca, MM 25x28x18 74x78x41,5 74x75x44
MH,D,yKTVIBHbIe BbIKJTHOYaTeslNn, U.lEHeBbIe MHAYKTUBHbIE BbIKITKO4YaTeIn WnpyHa wenm 10 MM 10 MM 10 MM
pacno3Haline YepHblie MeTassbl Pa3mep kopnyca, MM 21x80x30 ’ 2
Paamep kopnyca, MM 41x96x46 Lvpya wenv 6 MM (T ’ ~— = ’ (O
Cnocof ycTaHoBKW B MeTann HescTpansaembli Sl N . ! ]
HomuHanbHbIl 3a30p 10 Mmm 21 0 g % ‘ 9 o
Pabouuit 3a30p 0..8 Mm | ] o = ‘ 2 || o §r ° ”
[ ©| | - s
oJg| -125.] o i e |[o | g | i
% T NS s ' 25 ‘ ‘
J | % - ~ 2 otB. S 15 -
5] N | i ez * ! 1.5 ! 8
) .‘- ol -8 & S8 65 1.5 - =ﬂ 32
s “ o 4 74 | 44
§§ Cxema nopknioyeHus: o PNP 3amblkatoLLmit ISN N3P-31P-10-LZ ISN N31P-31P-10-LZ ISN N32P-31P-10-LZ
= = o 4+ 4 - g Pa3ambikatoLLuit ISN N3P-32P-10-LZ ISN N31P-32P-10-LZ ISN N32P-32P-10-LZ
(©) R I sepHsi Un <13 E NPN 3amblkatoLLuit ISN N3P-31N-10-LZ ISN N31P-31N-10-LZ ISN N32P-31N-10-LZ
Cxema nogkntoueHus: ‘ ¥ A ) NI e ~ PaambiKaroLLuii ISN N3P-32N-10-LZ ISN N31P-32N-10-L.Z ISN N32P-32N-10-.Z
G3/8- 3
KOPWH. = =
/| seproin - 8 %"E c J BK ul‘:2631:;gl-§I.D-250-3B [nana3soH pabounx HanpskeHnit, Upss. 10..30 BDC 10...30 BDC 10...30 BDC
¢ :E]Cw = OMMYTUDYEMOE HAMPSXEHNE, L. MaxcumanbHbii pabouuit ToK, Iax <250 MA <250 MA <250 MA
- Hanpsxenve nuTanus, Unm. 10"'13'20 BDC ManeHue HanpseHns npn Imax, Ud 258 258 258
_ ISN BR.PU4 [Mynscaums nmtamu;ero tianpﬂ»(eva <10% UacToTa nepexmiodeHns, Frax 500 Ty 500 Ty 500 Ty
ﬂmanasch paboymx HanpsKeHWiA, Upa?, 10...13,5 BAC; 50...60 'y MakcumanbHbIA paboynii ToK, Imax 250 MA TnanasoH pabouvix TemnepaTyp 255C _ +750C 250C__ +750C D59C__ +750C
Pabounit TOK, Imax(opHononynepuoaHsii) 500 mA Magerue HanpskeHns npn Imax, Ud <1,5B KomnrekcHas sawyTa EcTe EcTe EcTe
OCTaTO\iHbIVIV TOK <120 mA YactoTa nepekntoyeHns, Fmax 1000 Iy CaeToBas MHavKaLyA Ecto Ecto Ecto
mMnynbCHbIiA TOK, Twn. npu t=20 mc 3A; =11y VIHOYKTUBHOCTb Harpy3ku <3TH MaTepvian kopnyca Monviawna Monviawna Monviawna
DaneHme Hanpsxexna ”pl‘: Tpas, Ug 2B me%epesmc - 03..0,8 mm TpucoeanHeHne KaGenb 3x0,34 mMm2 KaGenb 3x0,34 mMm2 Kabenb 3x0,34 Mm?
acToTa nepekmntoyeHnst, Fmax 25Ty a3bpoC Mex gy ToYKamu cpabaTbliBaHms +2 MM CreneHb sawutsl o TOCT 14254-06 P67 P67 P67
3aepxKa BKNOYeHs <0,5 cek. CwmelLieHve Touku cpabaT.Ha kaxable 10°C <0,3 Mm
[lnanasoH paboumx Temnepatyp 0°C ... +60°C [lnanasoH pabounx Temnepartyp -250C ... +75°C CxeMbl nogkntoyeHus (kabenbHoe coeanHeHue) CxeMbl NOAKIIOYEHUSA (Pa3beMHOE COeAUHEHUE)
CBeToBas nHaukauus Ectb KomnnekcHas 3awuta Ectb PNP 3ambikarouwut kovmakm NPN 3aMb/KallgtP1M4:1D KOHmMakm PNP 3amsikarowuti koHmakm NPN 3ambikarowuti koHmakm
KOPMY. . o 2 KOPUY. ]
KomnnekcHas 3awiuta Het 3awyyuTa oT NepenosItoCcoBKY Ectb T " I M [ O I _?. ﬁg:::'“
Matepuan kopnyca Monvamung Martepuan kopnyca Monuctupon O ‘—m O \_[cnmn O ‘—_3‘ e O \':—3' o
MNpucoeamHeHne Kabenb 3x0,34 mm2 MpucoeanHeHe Kabenb 3x0,34 mm? g - g - } - =
Crenehb 3alWTbI M0 TOCT 14254-96 P67 Crenens 3alLWTHI MO TOCT 14254-96 P67 Pa3Mb1Kangluu KOHMaxkm Pasmmxakigpmuu KOHmMakm Pasw:ma;oz;.;utzol;ﬁymakm Paammxamzuugogwc:ﬁmaxm
I YEPHBIV * I YEPHbIA * I C | i GEPHB I | 1 YEPHbI
1.3.32 |1 @ CHHWIA _ @ EMO_ _ 3_,CHn| { 3_ CvHMi ™ | 1.3.33




WHOYKTUBHBIE
BbIKNIOYATENN

,D,aT‘-II/IK KOHTPOJ1A CKOPOCTH
BpallueHUs JneKTpoaBuUraTens

aHanor RAMSEY

Pa3mep Kopnyca, MM 139x185x98 139x185x98
Cnocob ycTaHoBKW B MeTann HeBcTpanBaembin HeBcTpanBaembin
HomuHanbHbIM 3a30p 10 Mm 10 Mm
Paboumit 3a30p 0..8 Mm 0..8 Mm

BY] CO CHATOM KPHILIKOM

e

YyBCTBUTENbHAA NMOBEPXHOCTb
Cxema N ﬂ i
NOAKNIoYeHUs 8 o1 S A o |
4 - 2ovic fe c o o)
T 2% SEAC
o=~ 28 % %i ﬁ 1O
| 5 12 ;
L 162 23 2 7 -
9%
BTWHO.1345 BTWHD.1345-01

[nanasoH pabounx HanpsikeHuit, Upas. 220 B AC +20% 220 B AC +20%
Tun BbIX0Aa pene pene
MakcumanbHoe KOMMYTVPYEMOE HanpskeHne 250 BAC 250 BAC
MakcumanbHbIiA TOK Harpy3ki 2A 2A
[nana3oH perynupoBki, Fmin 0,5..10 Ty 01..25My
[nanasoH pabounx Temnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
3apepxka Ha OTKNoueHne 9+2¢c 9+2c
3apepxka Ha BKMOYeHe 9+2¢c 9+2¢c
3asemnstowjas knemma Ectb Ectb
KomnriekcHas 3awuta Her Het
MHArKaLmus MUHAMANbHOM CKOPOCTM Ectb Ectb
WHavkaums umnynbCoB BO3AENCTBMS Ectb EcTb
WHavkaums nuTanmus Ectb Ectb
Matepuan kopnyca 16T 16T
[MpucoesvHeHue KnemmHuk 4 Mm? max KnemmHuk 4 mm? max
Crenenb 3awwtbl no FOCT 14254-96 IP65 P65

[aTymkn yacToThbl BpalleHUA TAroBoro afieKrpoaBuraTesns

Pasmep kopnyca, Mm M18x1,5x90 M18x1,5x90
Cnocob ycTaHoBKY B MeTar BcTpanBaembiit BcTpavBaembiit
HomuHanbHbIN 3a30p 3 MM 1,2 MM
Pabouuit 3a30p 0..2,4 mm 0..1 Mm

216

M18x1,5

ISB ATD1A-1,2-R14 ISB ATD2A-1,2-R14

[uranasoH paboumx Hanpskeruit, Upas. 15..30BDC 15..30BDC
MakcumanbHbli paboyni Tok, Imax 50 mA 50 MA
BbixogHas uenb KomnnemeHTapHbIi kackag, KomnnemeHTapHbIn Kackag
YactoTa nepekntoyerus, F 100...10000 Iy 0...5000 'y
[vana3oH pabounx Temnepatyp -40°C ... +100°C -40°C ... +100°C
KomnnekcHas 3awpra Ectb Ectb
3alynTta oT NepenontocoBKi Ectb Ectb
Matepwan kopnyca [016T (JIC59-1) 0167 (JIC59-1)
lMpucoeamHeHne CoeguHutens 2PM14B41U1 Coeaunnutens 2PM14B4LL1
CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP67 IP67

CxeMbl NOAKMIOYEHUA: i /—:«;@]— +

D {_3( _

1.3.34 | *1r®

1 ¢
I HATPY3KA
1,

O s — 1




